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και τους κοινωνικούς φορείς, να 
δώσουν τη μάχη, της ανάπτυξης 
μέσα’ από την ατομική στάση

αγώνα γιά τήν ανάπτυξη τού τόπου
γική αναδιάρθρωση. Ρήξεις που: νεξαρτησία, Την εδαφική ακεραι 
δίνουν παράλληλη μάχη στο πε ------- —

ΚΑΘΗΜΕΡΙΚΗ ΠΡΟΊ'ΝΜ ΕΦΗΜΕΡΤΕ ΚΡΗ

Η διήμερη απεργία των πιλότωνviwninz n-rA-r- ’ — ΤΓ^ θ·Λ., που είχε σαν αποτέλεσμα να μην
\ τησεις, καθώς και η μεγάλη ζήτηση εισιτηρίων, επιβάλλουν τον 

προγραμματισμό έκτακτων πτήσεων.

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Χιλιάδες επισκέπτες δά έλδουν
για τις γιορτές στο
Στην «τελική ευθεία» πριν 

τις γιορτές των Χριστουγέν­
νων μπήκε από1 χθες το Ηρά­
κλειο. Ηδηι η πόλη «φόρεσε 
τα γιορτινά της» περιμένοντας 
τις .μέρες που .έρχονται. Περιμέ 
νει ακόμα τους χιλιάδες επισκέ 
πΤες που θάρθουν απ' όλα τα 
διαμερίσματα της χώρας είτε 
νσ περάσουν μερικές μέρες κο 
ντά στους δικούς τους, είτε να 
κάνουν κάποιο εκδρομή.

Από χθες το πρωί .με έυθύνη.

την κυκλοφορία στολίστη,καν 
τα κεντρικά σημεία της πόλης 
ικαι «στήθηκε» ένα. αληθινό Χρι 
σταυγεννιάτιο δέντρο στην Πλ. 
Ελούθείρίας.

ΧΩΡΙΣ ΕΚΤΑΚΤΑ 
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

Ενώ αναμένονται κάι φέ 
τος χιλιάδες 'επισκέπτες, το εο 
ρταστικό αυτό 12πιμιερ<οι, τουλ'άι 
χιστο μέχιρι. αυτή τη; στιγμή, 
κανένα έκτακτο όρομΌΐλόγΛΌ· 
των 'πλοίων ούτε καμία έκτατων συνεργείων ταυ Δήμου, 

που δούλευαν πάντα μετά τα με κτη πτήση της Ολυμπιακής Αε 
σανυχτα για να μην εμποδίζουν ροπορίας δεν έχει εξαγγελθεί.

ΑνυπόταχτΦς σκίψος

ΝΑΥΑΓΟΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ
Βαγγέλη Γρατσέα

ν ν ~ ·~ ν°ί ° χώρος αυτός μέσα στης Βι
_ Στα Kawa- κίνηση στα-μαγσ- '"κελΌφ'ςΎό'αΧλότϊνό — σχετικά 
ζιά. Εχουμε Χριστούγεννα την 
ΤεΤάρτη που κοντοιφτάνει χα­
ρούμενα. Την ώρα που γράφω 
τις αράδες ετούτες, βρίσκουμαι

Ηράκλειο
Για μΕν τα1 πλοία, wou'avapsve 
ται νά Εξυπηρετήσουν φέτος 
T<j 30ο)ο πορίποιυ των διακι- 
νουμένων, είναι σίγουρο ότι 
δεν θα προγραμματισθεί κανέ­
να έκτακτο δρομολόγιο. Σήιμει 
ωνεται ότι συνολικά έξι μέριες 
μέσα σ αυτό το διάστημα, τα 
πλοία της μιας εταιρείας ιθα ά 
ργαύν. Πιο συγκεκριμένα τα 
πλοία, των «Μινωικών Γραμ­
μών» δεν θα κάνουν δροιμολό 
για Την Τρίτη 24 και Πέμπτη 
26 ΔεκεμβρίΟιυ καθώς και την 
Πέμπτη 2 Ιανουάριου. Το ίδιο 
ισχύει και για τα πλοία της Α 
ΝΕΚ για την Τετάρτη, ημέρα 
των Χριστουγέννων, την ημέ 
ρα της Πρωτοχρονιάς, καθώς 
και την Κυριακή 5 Ιανουάριου 
παραμονή των Φώτων. Χθες 
δεν έφυγαν τα πλοία .’λόγω, των 
κακών καιρικών συνθηκών.

Οσον αφορά την Ολυμπίά1- 
Συνϋχίειια στην 4η σελίδα
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ΟΠΙ» MWIPII «ΙΗΙΙΙ III ΚΙΝΙΡΜΙΙΒΙΤΡΙΗΙΗΙ
Τό ΠΑΣΟΚ Οά βώσει συντονισμένο

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Σε διάλογο για την Οικονομική 
πολιτική, για την ανάπτυξη και 
την Κοινωνική αλλαγή, καλεί το. 
ΓιΑΣΟΚ τους πολιτικούς και κοι 
νωνικούς φορείς του τόπου, με 
την απόφαση της πρώτης ειδι­
κής συνόδου της Κ.ιΕ. ταυ, που> 
δόθηκε σήμερα στη δημοσιότη­
τα.

Το κείμενο της απόφασης δό 
θηκε από το Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ 
και αφορά την 1η ειδική σύνοδο 
της Κ.Ε. που πραγματοποΊήθηι 
κε στις 23 Νοεμβρίου με θέμα 
«Οικονομική - Πολιτική ανάπτυ 
ξη».

Η απόφαση αναφέρεται σε ό­
λους τους τομείς για την σικονσ 
μική και πολιτική ανάπτυξη της 
χώρας και καταλήγει σε μήνυμα 
προς τον Ελληνικό Λαό και τους 
φορείς.

Στο μήνυμά της η απόφαση 
της Κ.Έ. του ΠΑΣΟΚ αναφέρει:

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ
Το ΠΑΣΟΚ με την απόφαση 

της ειδικής Συνόδου της Κ.Ε. για· 
την οικονομική πορεία και. την 
ανάπτυξη της χώρας μας κατα. 
θέτει την ολοκληρωμένη του1 
πρόταση, που δεν είναι παρά ε- 
παναβεβαίωση και συνέχεια της 
•εθνικής πρότασης για την πορεία 
της ανεξαρτησίας, της κοινωνι- 
κής αλλαγής της ανάπτυξης που 
ψήφισε ο λαός μας στις 2 του Ι­
ού νη.

ΙΜε την πρόταση αυτή — που 
ως κεντρικές επιλογές και κατευ 
θύνσεις εξειδικεύεταΊ και ιεραρ­
χείται κατά τομέα κυβερνητικής 
δράσης — το ΠΑΣΟΙΚ καλεί τους 
πολιτικούς και κοινωνικούς φο­
ρείς σ ένα1 πλατύ διάλογο·, με 
υπεύθυνες και συγκεκριμένες από 
ψεις για την πορεία της ανάπτυ 
ξης και της κοινωνικής αλλαγής.

Δια βεβαιώνουμε την κοινωνι­
κή συμμαχία των δυνάμεων της 
αλλαγής, τον κάθε εργαζόμενο,

όλο το λαό ότι παραμένουμε πι 
στοί στα οράματα μας, ότι αγω 
νιζομάστε σήμερα να θεμελιώ­
σουμε τη νέα πορεία, να περάσου 
με από το σχεδίασμά και τη δια 
σφάλιση των απαραίτητων προ 
υποθέσεων, στην οικοδόμηση 

μιας νέας οικονομικής και κοινω 
ν κής πορείας.·

Η πολιτική μας τη 2η τετράε 
τία είναι μια ακόμα πιο δυναμι 
κή πορεία που έρχεται καθημερι 
νά σε επί μέρους ρήξεις με όλα ε­
κείνα τα στοιχεία παραγωγικά, 
κοινωνικά, πολιτικά και πολιτι­
στικά, που συνθέτουν και αναπα 
ράγουν το κύκλωμα της εξάρτη; 
σης, της υπανάπτυξης, της άλλο 
τρίωσης. Ρήξεις που προωθούν 
μια νέα συλλογική συνείδηση: 
που θα δώσει άμεση προτεραίο 
τητα στο κοινωνικό κριτήριο, 
που θα· συναρτήσει την ατομι 
κή ικανοποίηση με την παραγω

δία των θεσμών των δομών αλ 
■λά και των αξιών, που δίνουν ου 
σιαστικές απαντήσεις και απελευ 
Θερωσικές διεξόδους στην προ- 
σπά&εια της Ελληνικής Κοινωνί 
ας να βγει από τα ιασφυκτικά. 
πλαίσια της εξάρτησης και της α 
ποδιάρθρωσης.

οτητα, την προκοπή, την ειρή 
νη του τόπου.

Παράλληλα, το ΠΑΣΟΚ καλεί 
το λαό μας σ' ένα παλλα ϊκό κί 
,νηιμα γιο την ανάπτυξη του τό­
που, καλεί τον καθένα μας, αλλά

Το ΠΑΣΟΚ ως Κίνημα, ως Ku- αλλά κύρια1 μέσα από τη συλλο 
βερνηση, ως στελέχη και μέλη θα. γική δράση, την πρωτοβουλία 
οώσει συντονισμένο και αττοφα

Ο ΓΚΟΡΜΠΑΤΖΩΦ

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΙΔΡΥΣΗΣ

ΚΡΑΤΟΥΣ

ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΩΝ

ΡΑΜΠΑΤ 21> (ΑΓΓΗ—ΓΑΛ. 
ΠΡΑΐΚΤ.)— Ο Γενικός Γραμα 
τέας ταυ Κομμουνιστικού κόμ 
ιματος της Σοβιετικής Ένωσης 
Μιχαήλ Γκαρμ,πατσώφ, βεβαίω 
σε σε μήνυμά του προς τον βα 
σιίλιά Χασάν Β’ του -Μαρόκου 
ότι είναι δικαίωμα του Παλαι­
στινιακού λαού να ιδρύσει το 
κράτος του, υπό την αιγίδα της 
«Οργάνωσης για την αηελευΟέ 
ρωση της Παλαιστίνης»,

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΣΣ ΔΙ Υ ΛΙΣΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΝΑΠΟΛΗ

ΝΑΠΟΛΗ 21 (ΙΑΠΕ—ΓΑΛ. 
ΠΡΑΚΤ.)—· Στιγμές αποκαλύ- 
ψεως —σύμφωνα με δήλωση, 
ουτόπταυ μάρτυρα— θύμιζε η 
σημερινή ισχυρή, έκρηξη και ηι 
τεράστια πυρκαγιά που κατέ­
στρεψαν, σήμερα το πρωί, ένα 
ίδιυληστήριο στην Νάπολη , ενώ 
αγνοείται η. τύχη δυο. ατόμων 
και έχουν τραυαμτιστεί περιττού 
70.

Τα αίτια; Της έκρηξης δεν έ 
γιναν ακόμα γνωστά. Σύμφω­
να1 ,με αξιωματούχο· της Πυρο­
σβεστικής Υπηρεσίας, τα αίτια 
'gwopei να; είναι· «τιυχαίνα».

σιστικό αγώνα γιο την . ανάπτυ 
ξη και την πρακσπή του τόποιυ, 
για μια νέα και μόνιμη σχέση α- 
νατραφοδότησης με την Κοινω 
via, προωθώντας την αδιαπρα­
γμάτευτη πολιτική πρόταση που 
επαγγιέλθηκε την 3η Σεπτέμβρη.

Στη σημαντική αλλά και κρϊσι 
μη σημερινή συγκυρία το ΠΑ., 
ΣΟίΚ. και η Κυβέρνησή του α­
πευθύνεται σ όλους τους έργα 
ζόμενους και ζητά να στηριχθεί 
η πορεία της ανάπτυξης από ό­
λο· το Λαό, στις μικρές κσθημε 
ρινές μάχες, αλλά και στις στρα 
ιτηγικές αναμετρήσεις για την α-

ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ 
ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ 
ΣΤΙΣ Η.Π.Α.

ΟΥΑΣΙΙ,ΕΚΤΩΝ 21 (ΑΗΕ - 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)— Ο Πρόε­
δρος Ρόιναλντ Ρήγκαν υπέγρα­
ψε χθες .ένα διάταγμα ποιο στε 
ιρεί την Πορτογαλία από το. προ 
νάμιο Των γενικών προτιμήισε 
ων για τις εξαγωγές της στις 
Ηνοχμενες Πολιτείεςι, γιατί’ ηι 
Πορτογαλία .πρόκειται να εντα 
χιθείί στην ΕίΟΚ την 1ή Ιανουα 
ιρίόΐυι 1986.

την θεμελιωμένη πρόταση.
ΙΜέσα από αυτόν τον παλλαΎ 

κό αγώνα, το ΠΑΣΟΚ και η κυ- 
βέρνησή του μαζί με όλο το. λαό 
προχωρούν σταθερά και αποφα 
σιστίίκά στην πραγματοποίησή 
των στόχων της εθνικής ανεξαρ 
τηισίας, της λσ’ι κής κυριαρχίας, 
της κοινωνικής αλλαγής. "

Στο ιμήνυμώ του αυτό ο κ. 
Γκορμπατσώιρ δήλωσε ότι συμ 
μαρίζεται «πλήρως» τις ανησυ 
χίες tow Αράβων σχετικά μιε 
την εξέλιξη των συγκρούσεων 
στην Μέση. Ανατολή και με 
τον πόλεμο Ιράκ—-Ιράν.

•Τέλος ο κ. Γκορμπατσώφ μ 
•πσστηριξε ότι είναι αναγκαίο 

,Μαί συγικλήθεί μια διεθνής διά­
σκεψη, για να βρεθεί μια «ή. 
.μια .,δίκαιη και γενική .λ'ύση» 
του Μεσανατολικού.

Λόγοι και αν«1Αογοι |

ΠΡ0Ε0ΡΤΑΣΤ1ΚΑ
«ΜΑΓΟΙ από Ανατολών», λέ ζεσΊχΐιύνει. με Tict ξύλιο: ikgi τις

ει τοι ΕιυαγγείΛίο, ξακίνησαν και. αναμνήσεις και να βάλουν τη 
είναι ήδη καθ' οδόν για να βρί ...... .......
σκονται την ορισμένη ώρα — 
την Αγια Νύχτα— στα ταπει­
νό .σπήλαιο της Βηθλεέμ, κοντά 
στη «φατνη ©ν ή ιανεκλήθη; ο 
Αχώρητος» όπως υμνωδεί το 
τροπάριο Των. Χριστοιυγέννολν. 
Να προσκυνήσουν το Θεάν Βρέ 
φος και να. του προσφέρουν τα: 
δώρα που θα γίνουν του ®πί- 
γειοιυ πάθους ικαι της ουράνιας 
ίώσι/.εκις Του, σύ^ιβολα.

μάννα τους αν ζει να. τους
. φτιάξει εκείνα τ' αλησμόνητα 

γλυικά και. τα: νόστιμα, φαγητά 
ποιυι τους έψηνε όταν ήσανε μη, 
ικροί και καθότανε σε σκαμνά 
κια γύρω από τη φωτεινή 8στί“ 
παρακολοιυθίώντας με χαμμόσυ 
'νη προσδοκία την όλή εορτα- 
στική: τεύύεταυργία. Και το σπίτι 
μοσκομύριζε κανέίλλα ,γαιρ.ύφα' 
λα, ξεροτήγανα, μελαμακαρού- 
νες και αγνάτ^ς μυζηιθρόπιτΕς.

ακόμΓ| στα Χανιά. Είναι niptuivo 
μιας άλλης Τετάρτης' της Τετάρ 
της που πέρασε. Εγώ γράφω1 πάν 
τότε τις νύχτες. Γράφω και στη 
Βικελαιϊα ΒιβλιοΘήκη. Πριχού να 
φύγω, από το Ηράκλειο, η διευ­
θύντρια του Δανειστικού Τμήμα 
Γτος δίδα Αργυρώ, μου πρόσφε- 
ιρε το περιοδικό «ΠΑΛΙΜίΨΗ- 
ΣΤΟΝ». Την ευχαριστώ. Το. «Πα- 
λίμψηατον» είναι Έκδοση του 
Δήμου Ηραικλείου. Περιοδική έκ 
δόση της Βικελαίας Βιιβλισθήκης 
ιμε διιευθυντή τον Έφορο της Βι 
ιβλιοθήκης αυτής κ. Νίκο Γιαννα1 
δάκη. Ταχτικός επισκέπτης καθώς 
.είμαι στη Δασκάλα μου, παρα­
κολουθώ από πολύ κοντά, την εν 
τατική δουλειά του κ. Γιανναδά 
ικη. Λιγοστός είναι ο· χρόνος που 
φτάνει για να μας παρουσιάσει 
— με την Αρχιτεκτονική που τον 
διακρίνη — μια Βιβλιοθήκη εκσυγ 
Χρονισμένη. Οι μεγάλες αίθουσες 
που διαπλάτυνε σε κάνουν ν' α- 
ναρωτηθείς: Πού ήτανε χωσμέ-

— αναγνωστάρι; Τώρα, ο κάθε 
αναγνώστης, μα και· όλοι οι μα 
θήτές και οι φοιτητές Θα βρ·εθού 
νε σε ένα αληθινά πνευματικό ί­
δρυμα. θα βρεθούνε σε ξαφνική 
άνεση που1 θα μπορούν να μελε 
τούν και να γράφουν. Και πρέ­
πει, όλοι οι νέοι σπουδαστές, μα 
και· οι μεγάλοι σε ηλικία αναγνώ 
στες, να καταλάβουν πως θα 
μπαίνουν σε ναό: Στο ναό ετού 
το του πνεύματος, πλουτίζον­
τας γνώσεις.

Βιβλία! Χιλιάδες βιβλία που εί 
χαν καταδικαστεί στον αφανι- 
σμό από την ανεμπόδιστη επίθε­
ση της αράχνης και της σκόνης, 
βγήκαν στου ήλιου το φως. Οι 
.προσεγμένες έρευνες, στις ανα- 
σκαφές του κ. Γιανναδάκη, έδω 
σαν τον καταχωνιασμένο θησαυ 
ρό. Κι ακόμη, παμπάλαιες εφημε 
ρίδες, ντόπιες μα. και από την άλ 
λη Ελλάδα, είχαν κι ετούτες ίδια 
μοίρα: Να θαφτούνε, δεν κιατέ 
χω από ποιών την απόφαση, 
στον τάφο της άγνοιας. Μεγί­
στης αξίας πνευματικό υλικό ανα.

·ΒΙΗηηηθ8ίΙίΒΙΗΗΒΒ···ΒΙ··ΗΠ·®ΙΗ!··Η·

ΠΑ.ΣΟ Κ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου

ΤΟΥ ΠΑΣΟ Κ.
και οι Βουλευτές του Νομού

ΕΥΧΟΝΤΑΙ
στα μέλη και τους φίλους του Κινήματος, καθώς 

και σ ολόκληρο τον Ηρακλειώτικο Λαό

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
Ειρηνικό, Ευτυχισμένο και δημιουργικό

1 98 6.

a

Επιστολές αναγνωστών

ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ ΠΑΡΚΙΝΓΚ 
Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
• ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιεύο­
με την παρακάτω επιστολή:

Κιϋριε Διευθυντά,
'Ολοι οι δημότες της πόλεως 

μας, αλλά πιο πολύ, σι παρόδιοι, 
οι σθανθήκαμε μεγάλη ικανοποίη 
‘ση με την πεζοδρόμηση της πλ’α 
τείας Αγίας Αικατερίνης που Θα 
γίνει όταν ολοκληρώθεί και δεν- 
δροκρυτευιθεί μιά όαιση, στην τσι 
μεντούπολή μας. Το ωραίο όμως 
τούτο, έργο· κινδυνεύει να κατα- 
ιστραιφιεί με τη θρυλούμενη δη­
μιουργία «πάρικιγκ» φορτηγών 
ικαι άλλων αυτοκινήτων εις την 
δυτική πλευρά της πλατείας.

Είονέχ,Β-.ο στην 4 η σελίδα

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB — RESTAURANT

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

για ένα Θαυμάσιο ρεβεγιόν.

Είσοδος μόνο με Ρεζερβέ 821687.Β

ιμββββββηββββββββββββηβηηββηββηβ

ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 1986 

Το Πρακτορείο της

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ
του κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ 

Εύχεται
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

και Ευτυχισμένος ο Καινούργιος Χρόνος 1986
1) Στη Δ)νση και το Προσωπικό των Υπ)των της 

Α.Τ.Ε Νομού Ηρακλείου και Κρήτης.
2) Στη Δ)νσπ και το Προσωπικό της Διαμερισμα- 

τικής Υπηρεσίας Ηρακλείου της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΕΕΓΑ, και

3) Σε όλους τους πελάτες τους.

Μ ΜΠΟΥΤΙΚ Μ Ε Μ F I S
ΕΥΧΕΤΑΙ

Στην εκλεκτή πελατεία της 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 

και ευτυχισμένος ο Καινούργιος Χρόνος 

Σ. ΛΕΙΒΑΔΙΤΗ 
Αν. Τίτου 26 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δυο γενιές 
μετρήσανε 
το χρόνο με

Venus

ΕΙΝΑΙ οι .μόνοι που ιμέ- 
νουν πιστοί και δεν αμφισβη 
τούν την ταυτότητα καν την α

AHO ΚΕΊΝΕΣ τις εικόνες 
της παιδικής ζωής που τις βιώ 
νομέ τόσο έντονα πηγάζει καιποστολή του νεογέννητοι. Θεά· 

νθρωτίου όπο>ς· γίνεται σύστημα.' η νοσταλγία η .οποία
τικά Κρυφά, και φον®ρά πτην τα βήματά μας προς τα
«τα/,ή, ιμας, Απτόηπτοι εκείνοι

φέρνει 
πίσω

συνεχίζουί’ το πρσσικιυνηματικό
και αναζητούμε να τις ξαναζή1
σωιμε ιμιια φοιρά το χρόνο έστια.

τους ταξιόι απ ότατ βάθη της Γιυρεϋομ® ασυνείδητα 
Ανατολής για να έρθουν ακο- να σιυνα

Venus

Τώρα σε φανταστικά μοντέλλα 
με τη σφραγίδα της Ελβετικής 
τεχνολογίας, είναι το ρολόι του Αύριο.

' Ενα κόσμημα 
που μετράει το χρόνο 

Ρολόι για όλη σας τη ζωή

Θα το βρήτε στα καλά καταστήματα 
της πόλης μας

Γενική Αντιπροσωπεία:

Venus ε.π.ε. ★ Α. ΜΠΟΛΩΤΑΣ & ΥΙΟΣ
★ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 61 * ΑΘΗΝΑ ★ '

(Κίάνοιμε έκκληση σ’ όλους τους 
'αρμοδίους, Δήμο·, Τουρισμό, Εκ 
.κλησι αστικό Συμβούλιο. Ay. Μη­
νά κλπ., να επέμβουν δια να α- 
ιπόσοίβήΘεί το μελετώμενον έγ­
κλημα .

Είχαμε ανεχθεί επί χρόνια την 
πλατεία με την α'ντίιαισθητική πα 
ρουσία και τη ρύπανση, δεκά­
δων αυτοκινήτων σταθμευμένων 
σε ασυνάρτητες σειρές, θα. επα- 
νέλθωμε πάλι εκεί, με τη δημι­
ουργία νέας εστίας μολύνσεως 
και αοχηΐμίας;

.λουθώντάςί τον Αστέρα στην 
πολυτάραχη και βασανισμένη, 
και τότε κάι σήμερα γη της 
Παλαιστίνης. Και αφήνουν σ’ 
®μάς τήν άχαρι φροντίδα να; ε ’ 
ορτάζωμε Χριστούγεννα χωρίς 
Χρίστο .και Πάσχα χωρίς Ανά 
στάση.

ντήσομε τον .πχιλιό εαυτό, μας, 
να ξωνταΛέφωμε τα παιδικά ή 
εφηβικά μάς βιώματα.

(Ακολουθούν υπογραφές)

0 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β' ΑΘΗΝΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
ΕΥΧΕΤΑΙ

στους κατοίκους του Ν. Ηρακλείου
ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 

και ευτυχισμένο τον Καινούργιο Χρόνο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Δευτέρα 23 Δεκέμβρη και ώρα 6 μ.μ. γί­

νονται τα εγκαίνια του νέου μου Πρατηρίου υ­
γρών καυσίμων - αξεσουάρ - λιπαντικών αυτοκί­
νητων που βρίσκεται στη Λ. 62 Μαρτύρων 310 
(έναντι Παναγροτικής).

θα χαρώ πρλύ αν με τιμήσετε με την παρου­
σία σας. κ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΞΕΝΑΚΗΣ 
Τηλ.: 250885

αίτημα παγκόσμιο ικαι όχι 
μόνο. δικό, μας και ταυ Χριστιι
ανισμού γενικότερα είναι να. 
προσθέσουν, ακόμη;, ένα δώρα 
στα. τρία τα; οποία; κομίζουν 
οι μάγοι. Την Ειρήνη, που ε 
ξαγγΒλουν οι άγγελοι με τους 
αγραύλούτας ποιμένας πάνω
ικαι γύρω από. το Σπήλαιο της 
Βηθ/^έμ. Την Ειρήνη —το
συλλίπτο αυτό , όνειρό: για: την 
ανθρωπότητα. Μαζί’.με τους πο 
λύτι.μοιυς θησαυρούς των να 
φέρουν και περιστέρια ειρήνης 
ώστε το «Δόξα εν υψίστσις Θε 
ώ και επί: γης ειρήνη» από δο 
ξαστικός λόγος και ύμνος ευ 
φρόσυνος ουρανού τε και γης, 
να γίνει πανανθρώπινη ευδοκία.

ΚΑΙ ΓΙΑ να όρθωμε στα ηε 
βότερα και τα καθημερινά, πρέ 
πει να πούμε ότι παιρ' όλη την 
ακρίβεια και την κρίση, της α 
γοράς η εοιρταστική κίνηση, ζω, 
ηρεύει όσο προσεγγίζομε στα 
Χριστούγεννα. Πάρα πολλοί 
μάλιστα Καστρινοί φύγανε από 

στα τέσσερα1 σημεία του 
ορίζοντος για να κάμ'ουν Χρι 
στούγεννα ττο χωριό τους.

ΙΤΗΙ ΑΙΝΟΥΝ για να βρού
νε τοτ δικούς των και ίσως
την δική τους Βηθλεέμ σε κά 
ποιο σπίτι, χαμηλό και ταπει 
νό, πετρόκτιστο, σκεπασμένο

Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα 
Καδενες Ροαογια

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

. ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ J 
ΤΗΛ. (081) 28 8097

■με Κίυπαρισσένια δοκάρια
στεγή και λε: 
κεραμύδια ή

στη
:τι5όχωμα και όχι 

τσιμέντο άποπά-
νω. Να καθίσουνε πάλι στη 
χσμήλή παραστιά που καίει και

ΓΙΑΈΙ δεν είναι και τα. ε 
φήβικά τα νεανικά .βιώματα λι 
γότερο νοσταλγ.ικά. Ίσως μά 
λίστα να μας φέρνουν και κά 
ποια .μελαγχολία μαζί, όταν 
συναντοϋμ® πρόσωπα που οι- 
στρηλίατήσανε. την φαντασία 
και μας ενέπνευσαν αγάπες και 
πρώιμους πόθους, φιγούρες αλ 
λαγμένες από ται ίχνη του χρό 
ναυτώρα. Το. ίδιο ασφαλώς θα 
νοιώθουν κι εκείνα για μας. 
Γιατί .βέιβαια ο χρόνος δεν σέ 
βεται κανένα και ούτε κάνει δι 
«κρίσεις, για ναι ιμην έχει παρά
πονά 
πτεί. 
λους.

ότι δεκάζεται ή ,μερολή- 
Και είναι ίσοις πρικ ό- 
ΕΙυτυχιώς...

Κωστής Φραγκοόλης

ΕΥΓΕΝΕΙΑ ΔΛΡΚΚΣ

Στη μνήμη Νεκτάριου ΓΚού 
φα και αντί στεφάνου ο νονός 
το,υ κατέθεσε στα γιραφεία .μας 
δρχ. 2500 για τη. στέγη ο Κά 
λός Σαμαρείτης.

— Η οικογ. Εμμ. Χουρδάκη1, 
δικηγόρίοΐυ, κατέθεσε στα γρα 
φεί αμας δρχ. τρεις χιλ. πενται 
κόσΐιίες C35OO) στη. μνήιμη. Η 
λία Καπελλάκη ιυπέρ τόυ Συλ 
λόγου Ειδικών Παιδιών ο «Ά 
γιος Σπυρίδων.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο
251. S28

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

κ25ης Αυγούατου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τήλ 284463 |

ΕΛΑΤΕ
να γνωρίσετε τον θαυμαστό κόσμο των 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ
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ινωνιαα
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή της^ Αγίας Αγ 
ναστασίας δεν εορτάζουν:

— Η κ. Τοσούλα Κορύδη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος εργαζομένων 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου 
ευχαριστεί τους ιδιοκτήτες των 
καταστημάτων της πόλης μας 
για τις εκπτώσεις που προσφέ 
ρουν στα μέλη του συλλόγου 
μας:
1. Φωτογραφικά είδη Σαρτζε- 
τάκης
2. Είδη Δώρων FORUM
3, Είδη- θερμάνσεως Μαθιουδά 
κης
4. Κομμωτήριο ΜΑΡΚΟΣ
5. ΕΡΓΑΤΕΕ Α.Ε.
6. Ανθοπωλείο «Αιράλια»
7. Τυπογκραφ®ίθ Παπαδάκης
8. MILANO SPOR Χατζόπου
Λ.ος
9. ΚΡΥΣΤΑΑ
10. Ωρολόγια, 
πουλος
11ι. Ηλεκτρικά 
θη

Μυλίωνάκης 
κοσιμήμχΛα Ηλιό

Ε;ίδ<η Αφοί Pw[fe

KIS. ΜΑΤΟΓΡΑΦΟI
ΚΡΟΝΟΣ
Ράμπο No 2 η αποστολή
ΑΠΟΛΛΩΝ
Διεστραμένος εκτελεστής
ΑΣΤΟΡΙΑ
Δόκτωρ Ζιβάγκο
ΝΕΟ Σ ΑΠΟΛΛΩΝ
Στρουμφ αγάπη μου
ΟΡΦΕΥΣ
Στενές επαφές ακόρεστης)
ρκας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Νί ντζα μηχανές θανάτου

σά

22-12-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Π/,. Κ.ορνώ
pom 
Ανοικτά 
Λυδάκης 
Φωκά 
Ανοικτά

από 08.00—24.00
Γεώργ. Πλ, Νικηφ.

από Ο8ΟΟ—2200
Μιιιγύδη — Βλάσση Αννα· 
Θερίσου
Ανοικτά από 08.00—20.30

Λ.

Ανδραυλιδάκη· Γαρ. Πλ, Αρκά 
δίου
Σαλούστρου Ελ. Στυλ. Γ ίαμα- 
λώκη
Διηιμερεύοασες και διανυκτερεύ 
ουσες ,κλινικές 1ΚΑ

22-12-1985
12. ΓΟθΟΕίΝΟ Παιδικά
13. ΦΗΔΑ1ΟΣ Κβιλίλυντικά, Εί
δη, δώρων. Θεό. 1ΚΑ Παθ)ικά
14. YOU AND YOU Ανδρικά ©ερ. MCA Χει,ρ,χά
—(Γυναικεία —Παιδικά Θερ. 1ΚΑ Οιρθ)'Κά
15. Ανδρικά Είδη &sp. IKA Καρδ)κά
16. Καλλυντικά Αφοί Κανιδάκη,· Αγ. Γεώργιος Οιυρ)κά
17. «Παριζιάνα» Γυναι-κείά ρού Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)ικά
χα Μαρκάικης Οφθ)ικιά
18. «ΣτρουμφάΚΊ» Παιδικά εί­ 23-12-1085
δη, κλπ. Άγ, Γεώιργιος Παφικά
19. Παιγνίδια— Παιδικά είδη Γαληνός Χειρ)ικιάι
Διάδοχοι Δαμιανάκη. Βενιζέλειο Ορθ)κά

Για το Δ.Σ. Άγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Η Πρόεδρος Άγ. Γεώργιος Ουρλκά

Η Ι 'ραμματεύς Αγ. Χαράλαμπος
Άγ. Ιωάννης

Νευρ)κά 
Οφθθ,κιά

^ΜΕΛ-ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα .με 
το άρθρο 3ι91') 82 ταυ Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κων)νος Κουτσάκης τοιυ 
Γεωργίου ,ικάι της Ειρήνης το 
γένος Δεληδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα ΠήγοΤΙδΙάιαίσ 
Ηραλείου και η Σοφία Πάτρα 
του Παναγιώτη. και της Δήμη­
τρας το γένος Αθανασίου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στον 
Πειραιά, πρόκειται να πανηρεύ 
τοϋν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Εφημερεϋοντες γιατροί
Σκαυίλιάς Βασ. Παθ. Αγ. Μηνά 
9 τηλ. 281195
Μαιυιραυόής Μηνάς Παιδ. Οδη 
γητρίας 14 τηλ. 243400
Βλάσσης Γβώργ. Μαιβυιτ. —Γυ 
ιναιικ. Κυρ. Λουκάρβως 2 τηλ. 
241184
Μανοιυσάκης. Ιωσ. Καρδ. Αμαι 
ίλθείας 12 τηλ. 241230
Μιΐχ,ελάκης Ιωσ. Χειρ Σμύρ­
νης 26 τηλ 235418

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

κ.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
τον ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 1985
EPT 1

11.30 Σήμερα είναι Κυριακή

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

12.00
1.30
2.15
2.40
4.10

Άθλημα και θέαμα 
Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Χιλιοποδαρουαα

5.10 Ταξιδιώτες στο χρόνο
6.00 Το ορατόριο των 

Χριστουγέννων
6.30 Ειδήσεις
6.50
7.35
8.00
9.00
9.45

10.45
12.00 
00.10,

Στον πυρετό της δόξας 
Τσάρλι Τσάπλιν 
Κορώνα - γράμματα 
Ειδήσεις
Αθλητική Κυριακή 
Κιν)ιφ·ική βραδιά 
Ειδήσεις
Κιν)ιφΐΐ’κή βραδιά

ΕΡΤ 2
1,00 Πα ι δικό πρόγραμμα
1.50 Κινούμενα σχέδια.
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 ΝΥοικιμανΤέρ
ι3Α0 Σουσάμι άνοιξε
4,15 Ξένη ταινία
6Λ0 Ειδήσεις
6.15 Πέστο κα ι θα γίνει
6.45 Σύγχρονοι ρυθμοί
7.15 Τα βουνά της Ελλάδας
7,45 Χριστουγεννιάτικες εικόνες
8.00 Μήιλ Κόσμπ:
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δι ασημότητες
11.00 Τσά ρλι
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 22-12-85
05.55 Δί'ΚΤυο
07,15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάΤα
11.45 ΔίκΤυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

•MUIWM "ΡΛΤΜί^ 
uiwmiA · δκυ·υη«« 
ΛΜΖ. ΜΥΚβΝϊΛΥΗ*
«4^ Αή^Η ί

• ΠΟΛΛΕΣ φορές διαβάζω στο Αστυνομικό δελτίο: «...Συνελήφθησαν οι... 
γιατί κατελήφθησαν να παίζουν το απαγορευμένο ηλεκτρονικό παιγνίδι..». 
Και αμέσως μου δημιουργείται η απορία: Τα ηλεκτρονικά αυτα παιγνίδια 
δεν εισάγονται κανονικά; Καί αφού απαγορεύεται η λειτουργία τους, γιατί 
επιτρέπεται η εισαγωγή τους; Δεν θα ήταν καλύτερα
οαγωγη τους;
• Η ΙΣΤΟΡΙΑ των Καρ­

τών UNICEF ξεκίνησε στα 
1!94ι9, όταν ένα μικρό κορίτσι, 
που λεγόταν Ζίτκα Σαμκόβα 
σχέδιασε .μια ζωγραφιά και 
την έστειλε στην UNIDE1F. 
Μ’ -αυτό τον τρόπο, η Ζίτκα ή 
θελε να ευχαριστήσει την UNI 
CEF για τη, βοήθεια που είχε 
προσφέρει στο χωριό της μετά 
τον πόλεμο-, Ο δάσκαλος τού 
σχόλείδυ ήταν εκείνος που 
πρότεινε την ιδέα ενός διαγωι 
νισμού από όπου θα διάλεγαν 
το καλύτερο σχέδιο. Το χαρτί 
ήταν ακόμη, σπάνιο- εκείνη, την 
εποχή ικαι έτσι η Ζίτκα σχεδία 
σε τη ζωγραφιά της πάνω' σε έ 
να' κομμάτι γυαίμ. Η UNICEF 
τύπωσε το -σχέδιο σε αφίσα 
και είχε τέτοια επιτυχία, ώστε 
■κατόπιν τύπωσε τα αρχικό σχέ 
διό σε μια ευχετήρια κάρτα 
για επίσημη χρήση του UNI­
CEF. Ωστόσο το εμπόριο άρχι 
σε κανονικά το 1951, όταν α 
Μωρίς Πατ Διευθυντής της U 
NICEF, έκανε μια προσωπική, 
προσφορά 5'000 δόλλαρϊων και 
έτσι, Επιχείρηση Ευχετήριων 
'Καρτών ξεκίνησε πάνω σε ίμια 
ιβάση 6 σχεδίων. Μερικά από 
τα πρώτα σχέδια έγιναν άπό 
ικαλλιτέχνες σαν τον GERALD 
MCORE, τον -PICASSO' και 
DUFY. Πώς γίνεται η, διαδικα­
σία επιλογής των- σχεδίων; Υ 
πώρχουν 4 στάδια-. Η UNICEF 
έχει 2 Καλλιτεχνικού ςΔιβυθυ 
νΤές που καταναλώνουν πολύ

χρόνο για να συγκεντρώσουν 
διάφορα σχέδια από όλο τον 
κόσμο. ΑυΤή, η συλλογή υπο­
βάλλεται κατόπιν σε μια Καλ­
λιτεχνική Επιτροπή που αποτε 
λείται από Διευθυντές Μουσεί­
ων κφθώς και Αντιπροσώπους 
Εθνικών Επιτροπών που ασχο 
λαύνται με την προώθηση 
των σχεδίων στην αγορά. Αυτή 
η Επιτροπή κάνει μια πρώτη, ε 
πιλογή. Είναι μια δκιάικ'ασαί 
που εξετάζει σχολαστικά την 
-καλίμτεχνική ποιότητα των 
Καρτών τη ςυ-ΝΚΈΕ. Περίπου 
I (XX) σχέδια παρουσιάζονται 
στην Καλλιτεχνική Επιτροπή 
και από αυτά μόνο τα 500 περί 
που περνούν τη. δοκιμασία. Αιυ 
τά θα περάσουν κατόπιν από 
ένα τρίτο .στάδιο, κατά το οποί 
ο αντιπρόσωποι από Εθνικές 
Επιτροπές που πρόκειται να 
ποίθλήσουν τις Κάρτες, θα απο 
φασίσουν παιές. τελικά θα τύ 
πωθόύν. 150 σχέδια περίπου 
θ απειρώσουν τότε μέσα από. τη 
διαδικασία της παραγωγής και 
θα διατεθούν προς πώληση. Α

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

να απαγορευτεί η ει-

πό το 11950, 2500 περίπου καλ 
λιτέχνες έχουν δώσει δείγματα 
της δουλειάς τους στη UNI- 
GEF... Ολο αυτό το διάστημα 
έχουμε τυπώσει γύρω στα 2 
δισ. Κάρτες με σχέδια από 140 
χι'ρες.

• ΣΤΙΣ, II το πρωί σήΐμε 
ρα ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος θα ε 
γκαννιάσει το Κέντρο Νεό 
τήτας της. Χριστιανικής 
Ενωσης Ηρακλείου «θ' Α 

πόστ. Παύλος». Μετά τον 
αγιασμό θα- γίνε ιγιορτή α­
πό τις Χριστιανικές Μαθη­
τικές Ομίδες και δέξνωσηβ

• ΚΑΙ το ανΙέκδότο της 
στήλης:

Έν«ς συμβσλαιισγιράιφος συν 
Τάσσει μια διαθήκη, θ' διαθέ­
της θέλει κάτι για το οποίο ε 
κείνος δεν συμφωνεί. Τότε ο 
διαθέτης -θυμωμένος τοιυ ιλέει:

—Μα .είπιιτέλαυς! Στο κάτΙω 
ικάτω τής γραφής εγώ είμαι ο 
νεκρός!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

! ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΣΜΙΚΟ !

[ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ :
Το ρεβεγιόν του ΕΡΓΟΤΕΛΗ που θα γίνει ; 

στο ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» (Γούβες)
J την παραμονή της Πρωτοχρονιάς στις 9,30' μ.μ. ! 
> Σας περιμένουμε να γιορτάσουμε μαζί τον ερχο I 
. μό του καινούριου χρόνου. ;

j Πληροφορίες από τον κ. Μιχάλη Μεσσαριτάκη ( 
( τηλ. 285668. Διατίθενται προσκλήσεις.

Γεωργίου Φωτάκη του Μιχα 
ήλ, κατοίκου Ηρακλείου, ως 
Προέδρου και διευθύνοντα συμ 
βούλου τής Ανώνυμης εταιρεί 
ας με την επωνυμία «Γ. ΦΩΤΑ 
ΚΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ. ΚΑΙ 
ΤΌΥΡΙΣΤ)ΙΚΕΣ , ΕΠ1ΧΕΙΡΗ)· 
ΣΉΕ Α.Ε.» που εδρεύει στο 
Ηράκλειο.

Η παραπάνω ανώνυμος εται 
,ρία έχει πρόθεση να συνάψει 
ενυπόθηκο- δάνειο από την ίΕίλ 
ληνική Τράπεζα Βιομηχανικής 
Αναπτύξεως, και να παραχωρή. 
σει σ' αυτήν προς ασφάλειαν 
ταυ δανείου αυτού τό δικαίω­
μα εγγραφής πρώτης υποθή­
κης στο παρακάτω ακίνητο κτή 
μα της.
Πρόκειται για ένα ακίνητο το 
οποίο βρίσκεται στην κτηματι 
κή περιφέρεια της κοινότητάς 
Μαλίων Πεδώδος, ειρήνοόικει 
ακής περιφέρειας Χερσονήσου 
και στη Θέση, «Κουκί». 'Εχει έ 
κταση, 3.508.90 τ.,μ. και συνο- 
ρεύει ,από Βαρά με πλευρά που 
έχει μήκος 30,50 γραμμικά μι: 
τρα με αγροτικό δρόμο εθνικής 
οδού Ηρακλείου, Αιγ. Νιικαλά- 
ου, από Νότο με πλευρά που έ 
χει μήκος 33',20 γραμμικά ,μέ- 
Τρα ,βε ιδιοκτησίες Τηλέμαχου

Φιλιππίδη και Ιωάννη, Κανέτου, 
Άνατόλικα με πλεύρά «όύ έχει 
μήκος 117,20 γραμμικά μέτρα 
με ιδιοκτησία Μιχαήλ Κοόρί- 
ναυ και Δυτικά με πλε,υρά που 
έχει μήκος 109.70 γραμμικά μέ 
τρα με ιδιοκτησία Μαρίνας Φι 
λοξενίδου.

Διακηρύσσει ότι απακλε-ιστι 
κή κύρια, νομέας και κάτοχος 
ολοκλήρου του αινή,του που πε 
ριγράφηκε είναι η παραπάνω α 
νώνυμος εταιρία. Την -κιυριότη, 
τα δε απόκτησε με το με αριθ. 
μό 3Ο3(7])®-11!-1ί985 συμβόλαιο' 
συστάσεως της τής συμβόλαιό 
γράφου Ηρακλείου Αικατερί­
νης Εμμαν. Σαλούστρου το ο 
ποιο μεταγράφηκε νόμιμα στα 
βιβλία μεταγραφών του υποθη 
κοφυλακείίου Χερσονήσου και 
στον τόμο 541 με αύξοντα αρι 
θμό μεταγραφής βί’.Οί/Τ) 1985. 
Το ακίνητο αυτό εισέφεραν 
στην ανώνυμη, εταιρία «Γ. ΦΩ 
ΤΑΚΗΣ. ΞΙίΧΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ 
Κ ΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙ- 
-ΡΗΕΕίΙΣ Α.Ε.» οι ιδρυτές αυ 
τής Γεώργιός Φωΐτάκής και Α

ναστασία σύζυγος Γεωργίου 
Φωτάκη, το γένος Γΐαπαικιυρι- 
τση οι οποίοι και ήταν, μέχρις 
τότε, αποκλειστικοί κύριοι, νο 
,μείς και ικάτοχοι και κατά πο 
σοστό 50ο) ο εξ αδιαιρέτου ο 
καθένας. Την κυριότητα τους 
στο ακίνητο αυτό απόκτησών 
ιμε το α.ριθ. 521,91) 7-2-1980 πω 
.λητήριο συμβόλαιο του συμβο 
λαιογράφου Χερσονήσου Γεωρ 
γιου Σωκράτους Σαββάκη, το 
οποίο μεταγράφηκε νόμιμα στα 
βιβλία του υποθηκοφυλακείου
Χερσονήσου και στον 
490 με αύξοντα αριθμό

τόμο 
μετα-

γραφής 57.9.98)198'0, από τους 
πανητές 1) Κων)νο Δαυίδ! Κα 
νέτο, 2) Ιωάννηι Μιχαήλ. Τσα 
γκαράκη, 3) Γεώργιο Μιχ. Τσα
γκάράκη, 4) Αριστέα 
Νικολάου Κανέτου, τ 
Μιχαήλ Τσαγκαράκη

σύζυγο 
γένος 

καν 5)
Φωτεινή σύζυγο- Ιοιώννου Κα- 
τσουλη, το γένος Μιχαήλ Τσα 
γκαράκη. Οι πωλητές αυτοί ή
ταν κύριοι του παραπάνω 
νήτου και κατά ποσοστο 
ες αδιαιρέτου ο καθένας 
κληρονομιά από τη μητέρα 
δεύτερου, τρίτου, τέταρτου

ακι 
1)5 
από
του
και

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ - Ο) Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ

Καθημερινά 6,30' μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30' μ.μ. 
Χανιά - Πειιρσιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ. 

Πειραιά - Χανιά,

Ε)Γ - Ο)Γ
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτορείου 
229-602

22-12-1985
Διημερεύοντα

Μανουσιάκης Λ. Πλαστήρα 
Τρούλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Βογιατζάκης Α. 62 Μάρτύ-

Ι*·ΗΤΑΜβΗΟ« ΤΥΠΟΓΜ·«9·Υ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΡΛΗΖ 

ΟΛΟ« ΚΦΑΗΤβΥ U
ΗΡΑΚΛίΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

Η χειρουργός οδοντία­
τρος Τύλιανάκη Τούλα 
θα· απουσιάσει στην Α 
μερική για βιάστημονι- 
κή ενημύροχτη από 20)12 
85 έως 25)1)86. Σμϋρ 
νης 33 τηλ. 242279.

1—10

ρων
Εμμ, Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Μ, Κάφ,ετζάικη- Λ. Ικάρου 
Κ. Βορβάδης Λ. Ικάρου 
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Γ. Ρουσάκης Α. Εθν. Αντίστα 
σης
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. Θερίσου 
Π; Χειμωνίτης Λ. Παπαναστα 
σίου
'Κ. Σίπιιθάκης δρόμος προς 
Πιροφ. Ηλΐά

Διανυκτερεύονΐα
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Α. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα
Π. Χειιμωνίτης Λ. Παπανάστα 
σίου

23-12-1085
Γ. Τρούλινός Λ. 62 ΜίαρτύρωΛ-
Κ.; Βορεάδης Λ. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ)
Τηλ. 223830 

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30—1,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακΤϊνος φωτός (ςιωτοπυ- 
ξίας).

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος
Πτυχίούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέ­
χεται κατόπιν ραντεβού, 
οδός ΣΤεργιογιάννη 16, 
από 9 π.μ. — 1 μ.μ. και 
5,30 μ.μ. — 9 μ.μ. Τηλ. 
287600.

1—5

INTERNATIONAL

πέμπτου, και πεθεράς του πρώ 
τομ απ ’αυτούς, Αικατερίνη, χας 
Μιχαήλ Τσαγκαράκη που πέθα 
νε το 1940 και που όταν ζούσε 
ήταν κάτοικος Μαλίων Πεδιά 
δος, οι δε πωλη,τές ήταν οι 
μοναδικοί εξ αδιαθέτου κλήρο 
νόμοι Της. Την κληρονομιά 
τους αυτή αποδέχθηκαν1 και με 
το 52!li9)7-2i-1980 πώλητήιριο 
συμβόλαιο του συμβολαιογρά­
φου Χερσονήσου Γεωργίου Σάβ 
βάκη, το οποίο μεταγράφηκε νό 
μιμα στα # βιβλία μεταγραφών 
του ιυποθήκοφιυ/μχκείου Χειρσόι- 
νήσου στον τόμο 490 και με 
αύξοντα αριθμό μεταγραφής 
5'71998. Από, τότε που μου μίετα 
ιβιβάστηκε το ακίνητο που πε 
ριγράφηκε παραπάνω, ίκτάσε- 
ως 3.5C8,9O τ.μ., το κατέχω, και 
τα ιέμομαι με τους νόμιμοις 
εκπροσώπους μου με διάνοια 
κυρίου, νόμιμο τίτλο και καλή 
πίστη, μέχρι σήμερα, συνεχώς, 
πριν δε από μένα οι διικοιοπά- 
ροχοι μου και πριν απ’ αυτούς 
οι δικαιοπήροχοι τους οι οποί 
οι το, κατείχαν και το ενέμον 
Το κατά ποσοστό- 1)5 ο καθέ 
νας τους με διάνοια κυρίου και 
καλή, πίστη συνεχώς και χωρίς 
διακοπή από το 1940 και μέ- 
χρις όταν το μεταβίβασαν σύμ 
φωνα με τα παραπάνω προσκα 
Ιλίώι δε όποιον ιέχει ή αξιώνει 
οιονδήποτε εμπράγματο δίκαίω 
μα ή νομή στο- ακίνητο μου ου 
τό, όπως σύμφωνα -με τοί άρ­
θρο 2 πάράγρ. 5 .του με ορι 
θμό 3ι743'))1Ι9Ι29 Νόμου 11 περί 
των 'εις τη νΕθνικήν Κτηματι 
κήν Τράπεζαν της Ελλάδος πα
ραιχχαρσυιμένωιν Υποθηκών

ΕΚΘΕΣΗ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ ■ ΛΙΑΝΙΚΗ.

Ψαρομηλίγκων 22

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελεϊου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

22-12-1985
I. Παράσχος Λ. Κνωσίού
Μ. Μαστρογιαννάκης οδ. Είυ- 
αγγιελιστριίιας

23-12-1085
Ν. Χειμιωνίτης Λ. Είθν. Ανά­
στασης
Ν. Νταυρμούσης οδ. Μιλάτου.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο χειρουργός Οδοντία­
τρος Μβκράκης Νικό­
λαος, θα απουσιάσει 
στην Αμειριική από 20) 
12)85 έως 25)1)86. Κα 
ζαντζάκη 2 τηλ. 241921

1—10
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'
n «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Δεύτερη θριαμβευτική εβδομάδα της καλύτερης περιπέτει­
ας όλων των εποχών.

ΡΑΜΠΟ No 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Με τον μοναδικό Συλβεστερ Σταλλόνε

■ >

<,
I , 
:,

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΔΟΚΤΩΡ ΖΙΒΑΓΚΟ

Με τους Ομάρ Σαρίφ, τζούλυ Κρίση

1 ,

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΣΤΡΟΥΜΦ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ
Τα θηλυκά στρουμφακια κοτακτούν τον κινηματογράφο 

ομιλούσα ίλληνικώ

Ιναρζη ώρα 4 μ.μ.
ΣΤΕΝΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΑΚΟΡΕΣΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

‘W
Μια σκληρή περιπέτεια δράσης 
ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ

ΝΙΝΤΖΑ ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΝΑΤΟΥ 
Με τον Ντέηβυ Καρσντσιν

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ 

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού. 
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ, 

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιεϊο). Τηλ. 286-314.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΙΑΣ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδός Άρβης 14

Γι σ ρ αντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Τ^μ^α»

1—25

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.

ΣΤΑΜΑΘ ΙΟ ΥΛΑΚΗΣ

Κατεχάιβη 17 (όίΐϋίσθ&ν 
Αγ. Μηνά). Δέχεται 
καθ' εκάστην 8.30—13 

π.μ. και 5.30—8.30 μ.,μ 
πλην Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου 

» 284966 οικίας
1—15

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
ψυχίατρος — 
Νκυρολόγος

Εργασθείς επί 20snav 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος Θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρκης., εγκατασταθείς 
μονίμως εις Ηράκλβιον, 

δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρείον Ανδρκαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ.

284873.

ι $
< κ
<

< ■

ΑΝΔΡΙΚΕΣ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 
ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ

Γ I ΑΝΝΑ
Η πρωήν κοπέλα 

του ΚομμωτηΙριου ΓΙΩΡΓΟΣ

ΟΥΡΣ0ΥΛΑ
Λ. Καλοκαιρινού 204

1 ος όροφος (έναντι Εθνικής Τραπέζης)

f ή I

I 
■.

4;

<.

■ :

Πρωτότυπα - καταπληκτικά Ηλεκτρονικά είδη.

Μεγάλη ποικιλία Δώρων και οικιακής χρήσης.

Διάφορα καθαριστικά. Και το καταπληκτικό προΊ ον 

που εξαφανίζει την υγρασία και την ξηρασία άπό από 

το σπίτι σας. Και πάρα πολλά άλλα είδη, ποϋ σας εν­
διαφέρουν.

Γιά το σπίτι, για το μαγαζί, και για οπΟιαδήποτε 

άλλη χρήση.

PHILIPS PHILIPS

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότηία 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τψές!

Σας Πέριμένουμε.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« Ο ΓΡΗίΌΡΗΕ »
ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

Πλήρες, ανανεωμένο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Τραγούδι:
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΙΛΠΙΡΑΚΗΣ

ΚουζΙνά εκλεκτή.

; Σας περιμένουμε.

Ρ 
κ

I
ί:

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

ακινήτου εν ται Νέαις Χώιραις. 
'Γνωστοποιήσει .εμπρόθεσμα σ 
που ο Νόμος αυτός ορίζει, τα 
τυχϋι νδικάι-ώματά Του.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελή 
τής να ενεργήΙσει νόμιμα- τις 
από' το άρθρ. 2 εδάφ. σ' και β' 
τοιχοκολλήσεις και ,κηιρύξεις 
του Νόμου αυτού.
ΙΓράκλιιιο 1® Δεκεμβρίίου 1985

Για την Ανώνυμη Εταιρία 
μέ' την εΠ'ωνυμία «Γ. ΦΩΤΑ- 
ΚΉΣ ΞΕΝΟίΔΌιΧΕΙίΑϋΚΕΙΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΓΤΤΙΧΕΊΡΗ- 
ΣΒΣ! Α.Έ.» που δηλώνει προσ 
καλεί και παίραγγέλλει ο Πρόε­
δρός και διευθύνφν σύμβουλος.

Γεώργ^υς Φωτάκης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ
Γεν. Αρχίατρος —

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α’ 
γικής κλινικής 
Γεν. Στ ματ. 
μείου Αθηνών.

Χείρουρ 
του 401 
Νοσοκο-

Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασικβυή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

Μετεκπαιδευθείς στα ανο 
πνευστικά νοσήματα πα- 
ρα καθηγ· Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σττι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2,15 μεσ., 
6—8 απόγ.

ίί

>

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ ' [ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (; 
Παιδίατρος ; >

Δέχεται στό Ιατρείο του <* 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν (> 
νου 1, 1ος όροφος (πά- ' [ 
νω άπό τό Ταχυδρομικό (j 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- 
νά από 8—11,30 π.μ. και < ’ 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- (> 
γεύματος Σαββάτου. ; ( 
Τηλ. Ιατρείου 225890 !'

» Οικίας 232478 ’!

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25



Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 1985
Χελΐζ 3π

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΥΜΕ 

^ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τη-Ζεορά- 
ραιδιοιμαγνητόφωνα, Πεκ- 

ϋΚ) STEREO και ατελώ. Ταχεία 
εξιυοεΠΡέπίοΊ·· Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ631) 1—10
ΧΑΘΗΚΑΝ γυαλιά μ.υο>πίΙας 
γυναικεία με άσπρο φακό και 
σκελετό σε χρώμα χρυσού, μέ 
σα σε θήκη χρώματος μπορν- 
τώ. Παρακαλώ όποιος τα βρή- 
κέ να τηλεφωνήσει στο τηλέφ. 
282808 βιβλιοπωλείο κ. Χρηστά 
κη Βαλιδέ Τζαμί, Ηράκλειο.

(Δ636) 1—2
Η ΑΝΙ1ΝΥΜΗ Εταιρεία 

ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ενδιαφέ 
ρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικοπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρεμ,. Πλη,ροφ. και 
προσφορές στα Γραφεία της Ε 
ταιρείας °δ. Αγ. Τίτου 38 Η 
ράκλειο τηλ 226062 και 226040 
και στον δικηγόρο Γεώργιο 
Τσικνάκη οδ. Έβανς 16 Ηρά 
κλειο τηλ. 220765.

(Δ622) 1—7

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν α 
ποιρεύγετε )επισκ1έιψ&ς 
σε γραφείια συνοικεσίων 
και θέλετε διακριτική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
('ζτομα που ζητούν σοβά 
ρή, γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
μας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωσ|η, ΐρπώγγελμα, ονο 
ιματεπώάυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
εσο>κίλείο|ντας πε^ηντίψ 
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή ενημερω 
τιικοό εντύπου, θα λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο με στοιχεία: α 
τόμων που ταιριάζουν 
(μαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ„ Θυρίδα 3757 
—-Τ.Κ. 102 10 Αθήνα.

(Δ,637) 1—>25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικίά: Κο- 
σμήιματα, δόντια, νομί 
σματα. Είπίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
ναυτή εχφύθεια. Τηλέφ. 
221965.

(Δ635) 1^25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΥ

Το Βιβλιοπωλείο^ του Δη- 
μητρίου Πετραλή, μετα- 
φ-έρθηκε από την οδό θε 
οδσσάκη (πάροδος Κρεο­
πωλεία) στην οδό Πολυ- 
ξΪΥκη (Π. Ατσαλένιο).

(Δ633) 1—6

ΡΕΚΤΙΦΙΕ 
ΜΗΧΑΝΩΝ 

ΜΑΝΙΑΔΗ Ο.Ε.
Γιόφυρο έναντι Πανα- 
γροτιικής. Τα νέας μας 
τηλέφωνα είναι 250920 
250698.

1—6

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ | 
ΚΟΣΜΗΜΑ με τον πο 
λύτιμο λίθο Ασηρϊτη 
που αλλάζει χρώματα 
κα ιφέρνει τύχη....
ΤΟ ΜΠΡΕΛΟΚ Της 10 
ετίας. Σε ακτίνα 8 μέ­
τρων σφυρίξετε και το 
μπρελόκ σας απαντά.

Δεν χάνετε ποτέ τα 
κλειδιά σας.
ΚΥΡΙΕΣ ιμου φτιάξτε 
το χτένισμά σας και δι 
ορθώστε Το μακιγιάζ 
σας ακόμα και στο σκο 
τάδι, χρησιμοποιώντας 
τον καθρέπτη της νύ­
χτας. Κύριοι, ένα πολύ 
ωραίο δώρο για την κυ 
ρία σας.
Θα τα βρείτε Έβανς 77 
1ος όροφος.

(Δ623) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ* 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΚΛΑΠΠΚΕ μοτοποόήιζχιτο α­
πό περιοχή Αλικαρνασού μάρ­
κας HONDA χρώμα Βυσινί 
Ντεπόζιτο Νικελένια φτερά αρ. 
κυκλοφορίας ΤΙ 8285. Παρακα 
λείται όποιος πέσει στην αντί 
λήψή του να τηλεφωνήσει στο 
284629—227463 και θα αμοι- 
ώθ« ΐμε 20.000 δρχ.

!—3 
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικο σύστημα θέρμαν­
σης φυρητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΕΝΙΣ ειδικευμένη σε 
παιδιά με προβλήματα παραδί 
δει μαθήματα σε μαθητές Δη­
μοτικού και Γυμνάσιού. Τηλ. 
234742 ώρες από 11—6.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
παραδίόει μαθήματα ((Μάθημά 
τικά —Φυσική —Χημεία) σε μα 
θητές Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 282539 

(Μ461) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: Μαθηματικός 
—Φυσικός παραδίδουν μάθημά 
τα Μαθηματικών —Φυσικής — 
Χημείας σε όλες τις τάξεις Γυ 
μνασίου —Λυκείου. Προετοιμα 
σίαι Δεσμών·. Τηλ. 231324.

(Μ458) 1—5
ΦΕΔΟΛΟΓΟΣ με πείρα, συστη 
ιματιικά και υπεύθυνα, παραδίδει 
ιδιιαίτερια σε μαθητές Λυκείου 
—'Γυμνασίου. Τηλ. 286891 10 
—2.

(Μ459) . 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές και ,μαθήιτιριες Γυμνασίου 
και Λυκείου. Προετοιμασία υ­
πεύθυνη. στην 1η και 4η δέ­
σμη Ώρες 5—9 μ.μ. τηλέφ. 
235556.

1—6 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικομαθη­
ματικής παιραδίδουν Μαθηματι­
κά—Φυσική —Χημεία σε μαιθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου και 
Δέσμες. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
243492—237376.

(ΙΜ455) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής πεπει 
,ραμένος παραδίδει Αρχαία Ελ 
ληνικώ, Έκθεση: — Λατινικά. 
για υποψηφίους όλων των δε 
σμών και για μαθητέ ςΓίυμνα» 
σίου Λυκείου στο σπίτι ατομι 
κά ή σε γκρουπ 2—3 παιδιών. 
Πληροφ .τηλ. 228373.

(Μ457) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: ^Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και άποφοϊ 
των. Πληροφ. τηλ. 243624.

Μ427) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα, πλήρως εξοπιιλσμέ 
νο επί της Λ. 62: Μιαιρτύρωίν 
Γιόφρρο. Πληροφ. τηλ. 250750

(Ε858) 1—<6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
με κουζίνα στην οδό Μονοφα- 
τσίου (Πλ. Αρκοδίου) στον 
3 ο όροφο πρώην κλινικής «ΜΕ 
ΓΑΛΟΧΑΡΗ». Πληροφ. .εντός 
και τηλ. 222550 και 282836.

(Ε8Ο2) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριιόροφη οι 
κοδομή στη γωνία των οδών I 
ερολοχιτών και τέρμα Λ. Ιωνί 
ας (Τζιρίτ ΜεΤντάινν) 380 τ.μ 
κάθε όροφος και πατάρι 100 τ.μ 
περίπου στο ισόγειο. Στην οι­
κοδομή έχει εγκατασταθεί πλή 
ρης εξοπλισμός λειτουργίας βιο 
τεχνίας κατασκευής ξύλινων 
και .μεταλλικών επίπλων. Πλη 
ροφ. Γεώργιο Σχοαναράκη τηλ. 
0894-22189 και Γεώργιο Τσικνά 
κη τηλ. 220765.

(JE848) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσό1- 
ψεως οδού Αβέιρωφ—Σμύρνης 
στον α' όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα­
τάλληλα για οιανδήπστε επαγ­
γελματική στέγη·. Πληροφ. τη 
λέφ. 220033.

(Ε832) χ—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
•ισόγειο 54 τ.μ.. και υπόγειο
54 τ.μ. πατάρι 25 τ,μ. με W.C 
Λ. Χρυσοστόμου 12 Τηλ, 281 
343—251|767 (ριρες ιΛιταστηιμά 
των.

(Ε859) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
20 τ.μ. επί της Εθνικής Αντι­
στάσεως. Πληροφ. τηλ 226997

(Ε«54) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κατάλληλη' για φοιτήτριες στην 
οδός Βικέλα 37 Πληροφ. τηλ. 
224667.

(Β852) U—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόζ-εως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τη/εφω 
νο. ΙΏηροφ. τηλ. 242394.

(Ε805) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι οδός Μερα,μβέλου 16 Πλη 
ροφ. τηλ. 288670.

1-5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι α ορόφου με τηλέφωνο 
στην 62 Μαρτύρων Γιόφυρο. 
Τηλ. .251611 —251514.

(Ε856) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ΒΑΝ- 
GALOWS για τη χειμερινή πε 
ρίοδο 6000 δρχ το μήνα. 2) 
μαγαζί για οποιαδήποτε επαγγε 
λματική χρήση όλο το χρόνο 
έναντι ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282281 και 250765 
βραδινές ώρες.

(Ε85Ο) ’ 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή Χερ 
σονήσου καινούργια μονοκατοι 
κία με 3 υπνοδωμάτια, 2 λου 
τροκαμπινέ, πλυσταριό, .μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, χωζ., κου­
ζίνα. Για μόνιμη κατοικία ή 
και παραθεριστκή. Πληιροφ. τη 
λέφ. 236624.

(Β835) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ 
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235—281015.

(Ε776) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλληλο με άριστη γνώση 
της Αγγλικής γλώσσης. Πλη-· 
ροφ. Τηλ. 281459 ικ. Βαρδάίκή.

(Ζ1·62) 1—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νο που να μπορεί να τοποθετη 
Gsi αμέσως στην περιοχή Θερί 
σου. Πληροφ. τηλ. 222763, 281 
048 ώρες γραφείου και 232579 
υπόλοιπες ώρες.

(Ζ86) ι_^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φορτη 
γάκι DATSUN του τόνου μον 
τέλο 79—80 τοις μετιρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ78) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος κοπέ­
λα φοιτήτρια σε διαμέρισμα1 2 
άρι κοντά στο Πανεπιστήμιο 
ή ενοικιάζεται ολόκληρο το 
διαμέρισμα σε φοιτήτριες. Πλη 
ροφ. από την Δή νσή, του Πάνε 
πιστημϊου ,ή στο τηλ 232579. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
πτοράππριες. Τηλ. 235723·

(Z15D 1—10
ΖΗΤ ΟΥΝΤΑ1 συνεργείο σοβά 
τζήδων κα ιεργάτες. Τηλ. 230 
834—283150.

(Ζ150) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία 
στο· ξενοδοχείο Ηράκλειο. Τη 
λέφ. 281881 από 10—12: π.μ

CZ149) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στη νκαφεΤέρια «EiLY- 
SEE»_ PUB. Μισθός ικανοποιτ.ι 
Ικός. Για περ^σιφτίεί^ς πληρ 
φορίες στο κατάστημα οδός 
Κοπετών Χαραλάμπη 1 (παρα 
Πιλεύρως ΟΤΕ) και από ώρα 
5—ΤΙ μ,ιμ,

(2155) ΐ—ΐο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυ­
ρία για να προσέχει (μικρό παι 
δί πρωινές ώρες. Συστάσεις α 
παραίτητες. Τηλ. 287584 — 
243650.

(ΖΜ4) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη· Ε­
ταιρεία κοπέλα με πείρα στην 
τήρηση βιβλίων Δ’ Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ. για να εργαστεί βο 
ηθός Λογιστοϋ με περιορισμέ­
νη απασχόληση και ελεύθερο 
ωράριο. Πληροφ. τηλ 288851

(1Ζ1:65) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπε 
δο ή μονοκατοικία κεντρικό 
(κατά προτίμηση εκτός τειχών) 
Πληροφ. τηλ. 222046 από 5—8 
μ.μ.

(Ζ156) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για πρωινή 
απασχόληση.. Πληιροφ. τιηλέφ. 
225403 οδ. Στύλί Γιαμαλάκη 8

(Ζ163) 1—3
ΖΗΤΩ άρτιο οικόπεδο στο Μα 
σταμπ άαπό 400—500 τμ. Πλη: 
ρωμή μετρητοίς. Τηλ. 244023 
—226550.

(Ζ152) 1-^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειρα­
μένος για ταβέρνα στα' Μάλια 
για την καλοκαιρινή σαιζόν α 
πό 1)4)86—30)10)86. Πληιροφ. 
τηλ. 241025.

(Ζ129) 1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ. 
284009

(Ζ692) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε στην Ε­
ταιρία μας. Διαθέσετε στους 
φίλους και γνωστούς σάς τα 
είδη μας και κερδίστε χρήμα­
τα απλά και εύκολα. Ντύστε 
όλους όσους γνωρίζετε με τα ε 
σώρουχα, τις πυτζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383

(Ζ30) 1—20
ΕΝΑΣ τοπογράφος ή Πολιτι­
κός Μηχανικός, ένας εργοδη­
γός κα ίμια κοπέλα απόφοιτος 

’ΚΑΤΕΕ που να γνωρίζει και 
γραφομηχανή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α 
πό Τεχνικό γραφείο. Οι παρα 
πάνω τεχνικοί πρέπει να έχουν 
πείρα στα Δημόσια έργα (ερ­
γοτάξιο ή γραφείο). Τηλ. 225 
639 κατά προτίμηση απόγευμα 
τινές ώρες.

(Ζ102) ' ι-ίο 

ZHlEilxll πεπεψαμενυς βαφέ 
ας αυτοκίνητων». lW]po<p. «ίλ. 
2o4uoo ώρες κατασ ι ημάτμιιν.

(/.υ/) 1<—Ό
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες εφαρμο 
στές. Τηλι 221181.

(.Ζ1581 Γ—10
ZHl'EiiAl κυρία για να μένει 
μαμ ,*ε ηλικιωμένη κυρία υγιή, 
και να τη βοηυα στις όουζ-ειες 
του σπιτιού. Τηλ. 28υ314.

(Ζ/59) 1—4
ΚΑ1ΟΛ.ΟΣ της Γερμανικής 
γλωσας (απταιστως) ΖΗΊΩ 
για την καλοκαιρινή τουριστι 
κή σαιζόν εξωτερική εργασία·. 
Τηλ. 281867.

(Ζ144) 1—6
ΖΗΤΩ να αγοράσω μετρητοίς 
αυτοκίνητο μεταχειρισμένο επι 
βατηγό, να μην έχει κλείσει 5 
εία. Θα προτιμηθεί LACER ΜΙ 
TSUB1SH1. Πληροφ. τηλέφ. 
289276.

(Ζ142) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίασιη κα 
τά/Αηι/ος χώρος 400—500 μ2 
για εγκατάσταση βιοτεχνίας. 
Τηλέφ. 235936 από 9—13.00

(Ζ1.43) 1—5
ΖΗΤΩ να αγορίάσω ΠΙΑΝΟ 
μεταχειρισμένο α)»λά σε άριστη 
κατάσταση. Απόλυτη, εχεμύθεια 
Πληροφ. τηλ. 285223 απογευ­
ματινές βραδυνές ώρες.

(Ζ140) ’ 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε- 
άπσινίδες ινα εργαστούν με ® 
λεύθερο ωράριο σαν ντήλειρς 
σε καιινούργια και ·μεγιάλιηι απο 
θήκη εσωρούχων για γυναίκες, 
άνδιρες και παδιά. Εσείς που ερ 
γάζεστε ήδη σαν ντήλερς στα 
είδη αυτά να ξέρετε ότι εμείς 
προσφέρομε το κάτι άλλο. Ε- 
πισκεφθείτε μας για το σρμφέ 
ρον σας. Ένωση Βιοτεχνών Ε 
σωρούχων Γιαμαλάκη 19 Καμα 
ράκι. Τηλ. 241556.

(Ζ141) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο προάστειο 
Καλλιθέα οικόπεδο 500 ιμέτρα 
εντός οικισμού και εντός σχεδί 
ου. Τηλ. ί228131.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα ως 
οικόπεδα στην Καλλιθέα εις θέ 
ση Προφήτη Ηλία στο ρίζωμα 
του βουνού για βίλλες, βιοτε­
χνία. Περνάει ο δρόμος του 
Καστε'λλίου από την άκρη τοιυ 
οικοπέδου. Τιμή 1300 διρχ. το 
μέτρο. Τηλ, 228131.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 4ο χλμ. του 
δρόμου προς Φοινικιά οικόπε­
δο 3 στρεμμάτων με πιρόσοψη, 
35 μέτρων στον κεντρικό δρό 
μο. Πληροφ. τηλ. 289552 — 
242120 εργάσιμες ώρες.

(Π347) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Κα- 
τσαμπά άρτιο και όικοδοιμήσι- 
μο. Πληροφ. τηλ. 220015.

(Π384) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑ Ιγκαρσονιέρα σε τι 
μή ευακιρίας δρχ. I'.SOO.OOO. 
Είναι 33 τ.μ περιοχή Θερίσου 
Τηλ. 220652.

(Π386) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Μυριόναυ. Πληιροφ. τηλ. 
286351 από 8·—10 και 6—8 μ.μ.

(Π348) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε 
άριστη κατάσταση νέα επι­
σκευή, ρεκτιφιέ ιμιηχ. λαμαρί­
νες ικαι ιβάψιμο. Τηλ. 281600 
ώρες εργασίας και 282021 βρά 
δυ 8—10.

(Π3Θ5) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
ιμε φως, νερό κοντά στο ξενο­
δοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ ικαι 
εκκλησίας 62 Μίαρτύρων. Πλη 
ροφ τηλ 244394

(Π39ι1) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρη ςεξοπλισμός 
κρεοπωλείου και τέντα φορτη­
γού 'αυτοκινήτου του ενός τόν 
νου από πολυεστέρα. Πληιροφ. 
τηλ. 242343.

(Π393) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα

1) SUZUKI SA 310 καινουργές 
ταξινόμηση 8)1985 με 10.000 
Χλμ.
2) FIAT 127 CORIASCO μον 
ντέλο 1981
3) SEAT 127 τετράθυρο ιμοντέ 
λο Δεκέμβριος 1978.
4) PONY CITROEN επιβατικό 
,μοντέλο 1980.
Πληροφ. Ενοικιάσεις αυτοκινή 
των IRIS 25ης Αυγούστου 48 
τηλ. 243091, 223214 πρωινές 
ώρες.

(Π394) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΕΕ KADET 
μοντ. 1978. Πληροφ. τηλέφ. 
241921—236896

(Π292) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λ. Ιωνίας 
γωνιακό οικόπεδο με την άδει 
α οικοδομής. Πληροφ. τηλέφ. 
231050.

(Π360) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τοστάδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ. 
288607 ώρα 9—2 π. μ. και 5— 
8.30 μ.μ.

(Π290) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Όροφος ε 
νός μεγάλου διαμερίσματος σε 
διόροφη ημιτελή οικοδομή με 
τον αέρα σε κεντρική θέση 
στον Πάρο, β) Λιόροφο στο 
Ατσαλένιο κοντά στην Ιωνίας 
καινουργής κατασκευή γ) Του 
ριστικό μαγαζί με το εμπόρευ 
μα σε τουριστική περιοχή κον 
τά στο Ηράκλειο

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Δημ. Α. Κουτσογκίλας

Έβανς 83 (Στοά Μουρτζή)
1—2 

η’ωλειτα) οικία στην περιο 
χη Δέ&ιν<|>ΤήΛ. 251325.

,. 1—5
HlixiraixM στην Αθήνα κεν­
τρικό γωνιαίο οικοπεοο παρα 
τήν οδόν Άκαύημιας, 2)0 τ.μ. 
με δυο προσόψεις, μια επι της 

λιεΟμ/.ν ;·/.νυ ZS ωείρα, 
καΓ η αζ-Λη προσοψη επι της 
οοομ Λ,ωζ.^Πη μετμα. ΙΣ,η 
ροφ. την. 3631386 και 3023494 
Αθηνών και 220834 Ηρακκειου 
ώρες γραφείου.

(11283) . 1—12
ΠΩΛΥ4ΐΑ1 οικόπεδο στο χω 
ριό Κουναβους 250 μ2 κεντρί 
κό όιπ/αα στη Κοινότητα, κτί­
ζει 250 μ2 ισόγειο και Α' όρο 
φος. Τιμή 5000 το τ.μ. Τηλ. 
235840 (12—2 και 8—10 μ.μ.)

(Π4Ο0) 1—4

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές βυ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ AbCGNES 
σε άριστη κατασταση απ ευθει 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπισι Λαν- 
σερ μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA 
Γίνονται και αντοΛΛαγες και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Μια επίσκεψη σας θα με δι­
κά ιώσέι. Πληροφ. τηλ. 244298

(11620) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 
φυτε υμένα μουρέλα και αμυγδα 
λιές από 120 έως 150 χιλ. το 
στρέμμα στη θέση Ματσαμά 
Μικρός Επισκοπής και Παρτή- 
ρων. Τηλ. 0893-51310 ώρες 7 
—12 μ.μ.

(Π813) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. πε 
τρεναιο MERCEDES 13)13 
με εμπορική άδεια και ,με πίνα 
κίδες, σε καλή κατάσταση και 
σε χαμηλή τιμή. Πληροφ. τηλ 
(081) 284208

(Π288) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού 
τόνου ιμάρκας MITSUBISHI 
COLT μοντέλο 77 σε πολύ κα 
λή κατάσταση. Ή ανταιλλάσσε 
ται με επιβατικό. Τηλ 285274

(Π37») 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό 25ης Αυ 
γούστου μισό παληό κτίριο ολι 
κής έκτασης 60 τ,ιμ., χρήσιμο 
ποιούμενο σαν κατάστημα. Μό 
νο σοβαρές προτάσεις δεκτές. 
Πληροφ. τηλ. 0841-22226.

(Π379) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριά­
ρι ισόγειο. Πληροφ. τηλ. 234 
693 και 236387.

(Π4Ο3) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 σκυλάκια Κα 
νίς καθαρόαιμα μεσαίου μεγέ­
θους. Πληιροφ. τηλ. 224761 ε 
ιργάσιμες ώρες και 233317 τις 
άλλε ςώρες.

(Π402) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκα 
SUZUKI SS 40 μοντ. 80 550 
C.C Πληροφ. τηλ. 223602 — 
221981.

(Π404) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (επιχείρηση Καφέ 
Μπαρ—Τοστ στην οδό. Χρίστο 
μιχάλη 85 απέναντι οπό τις 
Σχολές ΟΑΕΔ (Παιλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ),. Πληροφ. εντός.

(Π4Ο5) " 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα­
φετερίας στο κέντρο των Πα 
τελλών με τηλέφωνο. Προτά- 
σει ςμόνο σοβαρές, Πληροφ. 
τηλ, 282298 από 11—I μ.μ.

(Π331) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδοσφαιράκια 
σχεδόν καινούργια, Τηλέφ. 
227256.

(Π3Θ7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλαν 
τικιά —τυροκομικά — κατεψιυ- 
γμένα τυποποιημένα προΤόντα 
Πληροφ. τηλ. 237529 ώρες κα1 
τασηηιμάτων.

(Π390) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο καταστήμα 
τα 130 τ.μ. και 37 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημίας 25—27 τηλ. 243709 
ώρες γραφείου.

(Π21Ι5) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στη θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

(Π319) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 540 
μ2 στα Σπήλιά σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ."* 286471—243538.

(Π294) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 2 τόννων 
NISSAN πετρβλατσκίνητο χω­
ρίς κιοιρότσα, Πληιροφ. τηλέφ. 
821452

(Π372) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τουριστικών - ψιλικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και 
Έβανς (Με'ι'ντάνι γωνία) 
λόγω αναχωρήσεως, μόνο 
μεΤρητοίς. Ενοίκιο λογι­
κό. Πληροφ. εντός κατα­
στήματος.

(Π388) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σο 
βαρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» 
με σταθερή πελατεία, στο 
κέντρο της πόλης. Τιμή 
προσιτή. Τηλ. 282458 — 
285298.

(Π332) 1—11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελι^α- 
τικό ψυγείο βιτρίνα νέ 
ου τύπου 2 χρόνων. 
Πληροφ. κ. Χαλκιαδά- 
κη, Τηλ. 289964.

(Π407) 1—12

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ 2ρροφη οικία στη 
Λ. Θφίσοι* Π/ηροφ. τηλ. 01- 
5136542, ;

(11357) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
251520 βράδυ 221940.

(Π365) 1—10
δάκη Ευαγγελία τηλ 286563

(Π293) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή αντώ.λάσσεται 
'μηχανή HONDA YF 750 F με 
επιβατικό αυτοκίνητο. Πληρ. 
τηλ. 283521.

(Π401) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, πουρί 
στικών ψιλικών επί της Δικαι 
οσύνης και Έβανς . (γωνία. 
Πληροφ. εντός του καταστή­
ματος.

(Π281) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεσοκαλλιεργηιμέ- 
νο αγρόκτημα 11 1)2 στρέμ. 
με 100 ελαιόδενδρα φυτά, πε 
ριφραγμένο με το κλειδί στο 
χέρι ει ςπεριοχή Σκοτεινό. Τι 
μή ευκαιρίας 3.000.000. Εις το 
ίδιο χωριό οικία 800.000, εις 
Πόρο Κονίτσης 5 Ηράκλειο 
2άρι με μεγάλα δωμάτια, λου 
τρό, κουζίνα 3.000.000. Πληρ. 
Κων. Μαμκάκη τηλ. 251480— 
280853.

(Π269) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση Σταλί 
δα οικόπεδα περίπου 5000 τ.μ. 
και 1400 τ.μ. περίπου. Τηλέφ. 
0897-61344 ώρες 5—7 μ.μ.

(Π173) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 
4 στρετ. με 12 ρίζες ελιές στο 
Πανόραμα Μονοφ. θέση Ιππό 
δρομος. Πληροφ. τηλ. 221858

(Π374) 1^5
ΔΗΜΟΠΡΑΤΉΡΙΟ ΚΡΗΓΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε Τιμές ευικαι 
ι'ρίώς ψυγείο με 6 μήνες εγγύη 
ση 14.000 δρ σαλονώκια 14.000 
δρχ. Ντουλάπες ικισινούργιβς 
12.000 δρχ. Χρηματοκιβώτιο, 
γραφεία και πολλά άλλα είδη. 
Ελάτε να μας επισκεφθείτε στη 
Λ. Δημοκρατίας— Καλαμά 1». 
Τηλ. 237473.

(Π363) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 
265 τ.μ. εντό ςσχεδίου εις πε 
,ριοχή ’Καμινίων. 2) Οικόπεδο 
300 τ.μ. εκτός σχεδίου εις 
Γιόφυρο. 3 )Οικόπεδο 670 τ.μ 
εις Τσαλικάκη εντός ζώνης οι 
κισμού. 4) Οικόπεδο 700 τ.μ. 
ανεξάρτητο· εις περιοχή άνωθεν 
του CRETA BEACH, σε τιιμές 
ευκαιρίας. Πληροφ. Τηλέφ. 
222540.

(Π33Ο) 11—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 C σε ά 
ριστη κατάσταση με ηλεκτρο­
νική ανάφλεξη, λάστιχα και­
νούργια. Τηλέφ. 232838 και 
233890.

(Π275) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
νείου σ εκεντριικό μέρος του Η 
ρακλείου (Καμαράκι). Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληιροφ. 
τηλ. 242481.

(Π371) ι-ίο
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ. 286403 
Χανιόπορτα

Θέλετε να πουλήσετε το οι 
κάπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας;

Αναλαμβάνομε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρον| 
κό διάστημα.

Μεσιταγορά Τηλ. 286403
(Π30) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές Χ,Τ. 
YAMAHA 250 C.C ENIDOU- 
RO σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
γραφείο υ226569 και 224656.

(Π373) 1^10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σάμπες πετρε­
λαίου με μπουριά 'ΚΡΕΣΚΥ. 
Π/ηροφ .τηλ. 288373 από 9— 
1 μ-ΐμ.

(Π381) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση «μεγάλος 
Λάκκος» Γάζι αντιοστάσιο το 
ποθετημένο μέσα σε πρόχειρο 
σπίτι και αποτελέίται: 1) Από 
ένα ηλεκτροκινητήρα 30 KW 
μάρκας SIEMENS. 2) Μια αν 
τλία νερού κεντρόφυγον. 3) Ε 
να πίνακα διανομής ηλεκτρι­
κού ρεύματος και λοιπά. Πλη­
ροφ. τηλ. 226369.

(Π270) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυηιμένα ψυ­
γεία Β' διαλογής .κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο -—κουζίνα. Α 
νταλλάσσαμε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. Ν. ΛΙΟΝΗ

Ν. Λλικορνασσός τηλ 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν­
τός σχεδίου.
Αλικαρνασσός από 190 τιμ. έ 
ως 2000 τ.μ. Τιμές λογικές.
Αγροτεμάχια με άδεια οικοδο­
μής από Αλικαρνασσό μέχρι 
Χερσόνησο.
Αγροκτήματα Γάζι, Λίντο, Γιό 
φυρο, Χρυσοβαλάντου, Δεξαμε 
νή, Καρτερά Πρασσά, Ελιά, 
Βάθεια. Τιμές πολύ καλές. Οι 
κίες από 70 τ.μ. έως 117 τ.μ.

(Π328) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο επι­
χείρηση FAST—FOOD (Τοστ 
—Γλυκά —Χυμοί —Τυρόπιτες) 
'άριστα εξοπλισμένη, σε κεντρί 
κότατο σημείο. Τηλ. 0831 
26183 κ. Αρτέμη· ώρες κάταστη 
μάτωά. .Μόνο σοβαρές Προτά 
σεις.

(Π387) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
να —Ψησταριά /άγω α/λαγής 
ειπαγγέλματφ·. Θέση πίήάνομι^ 
ούχα, σο{3αρη πελατεία. Τηλέφ 

• 238506 Π/.ηροφ. 6 μ.μ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.

(Π410) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Λυόμενο 
λρυξ κατασκευής επιπλωμιένο 
80 τ.μ. επί οικοπέδου 160 τ.μ 
ενοικιασμένο 40 χΰν. τον μήνα 
βΐ Οικόπεδο 650 τ.μ. δίπλα 
στο λυόμειχ) εφάπτονται επί 
του παλΛιού Εθνικού δρόμου 
στον Καρτερό πριν την Αμνισό 
Πληροφ. από το Μεσιτικό Γρα 
φείο Συμιιανάκη Αγησιλάου τηλ 
243566.

(Π411) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφος εις 
θέσιν Πόρος τιμή 4,5 εκατομ. 
2) Οικόπεδο επί της Παπανα­
στασίου για επαγγελματική στέ 
γη 3) ελαιόφυτο με 50 ελαιόδε 
νδρα. Τηλέφ. 250510 από 2— 
ΙΟμ,μ.

(Π412) 1ι—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπεδο 
στο παλαιό χωριό Γούβες στο 
δρόμο προς Κόξαρη 800 τ.μ. 
(με βάθος 15 μ. και πρόσοψη 
55 μ.), ,και με φως, νερό και 
25 μουρέλα τιμή 1.600.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 234029.

(Π4Ο9) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις το χωριό 
Μάλιια 1) Οικόπεδο επί κοινο­
τικής οδού εμβαδού 1000 περι- 
που τ.μ. και 2) αγρόςεκτάσεως 
τριών περίπου στρεμ. Πληροφ 
τηλ. 226374.

(Π40ι8) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CIT YKADET μοντ. 78 ατρα- 
ικάριστο. Πληιροφ .τηλ. 250845

(Π369)
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι

ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γιόφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2 

αγροτεμάχια. Τηλέφ. 
227100

(Π4)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην οδό Απόλωνίιας 
ροφ. τηλ. 283907.

(Π37Ο)

227265—

1—15
105 τ,μ.
40. Πλη

1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
Έξω από την Χανιόπορτα 

Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
α) 100 μ2 διαμέρισμα γωνιακό 
γ' όροφος καινούργιο 'κοντά 
στο Πρακτορείο Μεσαράς 
55.000 το μ2.
β) 96 μ2 διαμέρισμα β' όρο­
φος σε άριστη κατάσταση σε 
π»λιυτ®λ!ή ποίλυκατοικία κοντά 
στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 
57.000 το μ2.
γ) 86 μ2 διαμέρισμα α' άρο- 
φος σε καινούργια 
α έξω από την 

πολυκατοιικί 
Χανιόπορτα

55.000 μ2.
δ) ΜονοκίατοΊκίιά 
κ'σντά στην πλατεία 

καινούργια 
Ατσαλέ-

νΐ'ου αποτβλοϋμβνηι από· δυο 2ά 
ρια 55 μ2 καθένα αξία 5.00Q.000 
δρχ.
ε) Οικόπεδο 232,5 μ2 ικοντά 
στην Κυκλάδων—όροι δομήσε- 
ως 60ο)ό συντελεστής 1,8'— α 
ξίά 6.000.000 δρχ.
Πληιροφ. «Μεσιταγορά» τηλ 
286403.

(Π358) 1—6

Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

στην οδό Κονδυλάκη 
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση. 

Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αριστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο Ε »

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 

Τηλ.: 227154 — 221847

,Δ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασχευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ZHTEITAI ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε­
ράντα.
2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα.
Σε αντισεισμική κατασκευή. Πολυκατοικία Μπο 
φώρ - Πασιφάης γωνία.

Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ. Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΟΙ1 ^ΠΕΔΟΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 

ΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ 
Πληροφορίες Τηλ.: 220452.

Ταβέρ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα- 
σταμπα Ιερολοχιτω ναρ. 32 
διαμέρισμα πόζωτέλόύς κατα­
σκευής 5 δωματίων ,.ε 2 του 
‘αλέτες εκτάσικος 113 τ.μ. πα
ρέχονται ευκολίες πληρωμής. 
Π/.ηροφ. Βασ. Στατρουλάκης 
τηλ. 241188 ώρες 8.30—1.30 ή 
237085.

(Π413) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική),, ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τη/ώφ. 0841-23630 Άγιος 
Νικόλεος ώρες 8—2 μ.μ. και 
5—7 απόγευμα στις μέρες κα 
ταστημάτων.

(Π158) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τμ. 
με φως, νερό κοντ άστο Ξένο 
δοχείο Αγάπη Μπητς και εκ­
κλησίας 62 Μαρτύρων. Πληρ. 
τηλ. 244394.

(Π289) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το τέρμα της 
οδού Ελευθέρνης δίπλα εις την 
εκκλησία Αγ. Μαρίνα «Γιόφυ- 
ρος» οικόπεδο- 4 στρεμ. εξ α 
διανεμήτου. Πληροφ. τηλέφ. 
226369.

(ΠΒ)12) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υφαντουργική επι 
χείρηση, με 5 αργαλειούς ηλε­
κτρικούς, 1 διάστρια', 1 μποιμπτ 
νουάρ, 1 μοσουρίστρα. Πληρ. 
τηλ. 0821-26069—27654.

(Π310) 1—10

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 

Έβανς 68 τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Μασταμπάς οικόπεδο 456 μ2 
με 1ι,8 συντελεστή και 60ο) ο 
κάλυψη σε λογική τιμή.
— Άη Γιάννης 330 ιμ2, 390 U2 
400 μ2 650 μ2 και 620 μ2 πά 
νω σε ύψωμα και δημοτικό 
δρόμο.
— Μεσαμπελιές 325 ιμ2 γωνία 
κό και 750 μ2 επί της 
από 4 χ·.λ. το μ2.
— Καλοψοϋζι 75φι'2 
αυτοτελή με οριστικό 

Φαιστού

γωνιακό 
συμίβδ-

λαιο με πανοραμική θέα.
— Γιόφυρο 218 :μ2 στο κόμβο 
και δίπλα στ οτέρμα λεωφόρεί 
ου επί του Εθνικού με μεγάλη 
πρόσοψη.
Διαμερίσματα 97 μ2 στην π/.α 
τεία ΚορνάρΟυ 2ου ορόφου με 
θέση πάρκινγκ και δΊαμπερές 
σε τιμή υκαςρίας 95 μ2 στο Ε 
σπέρια HOTEL Ιου ορόφου, 
100 μ2 108 τ.μι. στο Γεφυράκι 
1ου ορόφ. στη Χανιόπορτα—Κα 
μίνιρ Sow ορόφου γωνιακό ικαι 
67 μ2 στην Ρω μαντική Γωνιά 
ημιυπόγειο μόνο 1,8 εκατ. όποι 
ος προλάβει·. .. _ 
Μονοκατοικία στην ΑΆκαρνασ 
σό σε κεντρικό δρόμο 85 μ2 
και οικόπεδο 126 μ2 σε καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρί 
άς.
Κατάστημα τριόροφο μοντέρνο> 
και καινούργιο κτίριο στην Έ 
βαύς σε καλή Τιιμή,
Αποθήκη 120 μ2 υπόγέιο ιμε μι 
κιρό μαγαζί 20 μ2 κοντά στα 
Λεοντάρια μόνο 4 εκατ.
Πληροφ, ΑλεξάΚης τηλ 24H45

*
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Τό πλήρει; πρόγραμμα τών αγώνων 
τού Εργαοιακαϋ ΑΟΛπτισμοΰ

Τό AREA βά ύποστηρϊξει
τπν ϋποφπιριάτπτα τοϋ κ. nait

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΤΟ πλήρες πρόγραμμα των α­
γώνων των . πρωταθλημάτων 
Ινίπάσκετ, Βόλλευ και Ποόοσφαί 
ρου του Εργασιακού Αθλητι­
σμού, είναι το ακόλουθο:

Πρωτάθλημα ΜΠΑΣΚΕΤ
1η αγωνιστική

Διαιτητές - Γιαν)μιο
Οικονομικό - ΔΕΗ
ΌΛόμπιακή - Καθηγητές 
r ογ.ο ΟΤΌΕ

2η αγωνιστική
Οικονομικό - Διαιτητές 
Ολυμπιακή - Γίαν)μιο 
ΟΤΟΕ - ΔΕΗ
Ριεπό Καθηγητές

3η αγωνιστική
Ολυμπιακή - Οικονομικοί
ΟΤυιΕ - Διαιτητές
Καθηγητές - Π·αν)μιο
Ρεπό ΔΕΗ

4η αγωνιστική
ΟΤΟΕ - Ολυμπιακή

Πρωτάθλημα ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
ΐη αγωνιστική

Ενιι α - Δια ιτητές
ViiA/OA - ΐ ιανλμιό 
χΛίμοοίργραφοι - Αστυνομία 
ΔαΗ - ΔασκαΛοι 
«,ιμυς-Ίαι .
ι ωρ) οτ.κη - Καθηγητές 
πεπο ΟΤΕ

Δΐ αγωνιστική 
VTa^Oa-EATA 
Δημοσιογράφοι -'Διαιτητές 
δεΗ - Παν)μισ 
ινημος - Αστυνομία 
ιΐυρίστική - Δάσκαλοι

Καθηγητές - Οικονομικοί 
ΔΕΗ - Διαιτητές 
Ρεπό Παν)!μιο

5η αγωνιστική 
Καθηγητές - OTOE 
ΔΕΗ - Ολυμπιακή 
'ΓϊανΙμ.Ό' - Οικο νομικοί 
Ρεπό Διαιτητές

6η αγωνιστική 
ΔΕΗ - Καθηγητές 
Παν)μιο - OTOE 
Διαιτητές - Ολυμπιακή 
ρεπό Οικονομικοί

7η αγωνιστική 
Παν)μιο - ΔΕΗ 
Διαιτητές - Καθηγητές 
Οικονομικοί - OTOE 
Ρεπό Ολυμπιακή

Ρεπό Καθηγητές
3η ογωνιυτικη

Δημοσιογράφοι - ΥΠΑ)ΌΑ 
αεΗ - ΕλΓΑ
Δήμος - Διαιτήτές 
I ίυρ)κή - Παν)μιο 
υ>ιΔ - Ασιόνομι,α ■ 
Καθηγητές - Δάσκαλοι 
Ρεπό ΤΕΙ

4η αγωνιστική
ΔΕΗ - Δημοσιογράφοι 
Δήμος - ΥΠΑ)θΑ 
ιιυρ)κη - ΕΛΤΑ
ΟΤΕ - Διαιτητές

Πρωτάθλημα ΒΟΛΛΕ Υ’ 
1η αγωνιστική

ΟΤΟΕ - Οικονομικοί 
ΟΤΕ - Διαιτητές 
ΔΕΗ - Πυρ)κή 
Δάσκαλοι - Δήμος 
Λιμενικό - ΥΠΑ)ΟΑ 
Παν)ι. ο - ΕΒΕΗ 
Ρεπό Καθηγητές Μ.Ε.

2η αγωνιστική
ΟΤΕ - ΟΤΟΕ
ΔΕΗ - Οικονομικοί 
Δάσκαλοι - Διαιτητές 
Λιμενικό - Πυρ)κή 
Π(αν)μιο - Δήμος 
Καθηγητές - ΥΠΑ)ΟΑ 
Ρεπό ΕΒΕΗ

3η αγωνιστική
ΔΕΗ - ΟΤΕ 
Δάσκαλοι - OTOE 
Λιμενικό - Οικονομικοί 
ιΠαν)'μιο - Διαιτητές 
Καθηγητές - Πυρ)κή 
ΕΒΕΗ - Δήμος 
Ρεπό ΥΠΑ)ΟΑ

4η αγωνιστική
Δάσκαλοι - ΔΕΗ
Λιμενικό - ΟΤΕ 
Παν) μ ο - ΟΤΟΕ 
Καθηγητές - Οικονομικοί 
ΕΒΕΗ - Διαιτητές 
ΥΠΑ·)Ο(Α - Πυρ)κή 
Ρεπό Δήμος

5η αγωνιστική
Λιμενικό - Δάσκαλοι 
Πιαν)μια - ΔΕΗ · 
(Καθηγητές - ΟΤΕ 
ΕΒΕΗ - CTOE
Υ(ΠΑ')ί0Α - Οικονομικοί 
Δήμος - Διαιτητές 
Ρεπό Πυρ')ική

6η αγωνιστική 
Παν)μιο - Λιμενικό 
Δάσκαλοι - Καθηγητές 
ΔΕΗ - ΕΒΕΗ 
ΥΠΑ)ΌΑ - OTIE 
Δή μος - ΟΤΟΕ 
(Πυρ’)κή - Οικονομικοί 
Ρεπό Διαιτητές

7η αγωνιστική
Παν) μι ο - Καθηγητές 
Λιμενικό - ΕΒΕΗ 
Δάσκαλοι - ΥΠΑ)ΌΑ 
ΔΕΗ - Δήμος 
ΟΤΕ - Πυρ)κή 
ΟΤΟΕ - Διαιτητές 
Ρεπό Οικονομικοί

8η αγωνιστική 
Καθηγητές - ΕΒΕΗ 
'Παν)μ,ο - ΥΠΑ)ΟΑ 
Λιμενικό - Δήμος 
Δά'σικαλοι - Πυρίική 
ΔΕΗ - Διαιτητές 
ΟΤΕ - Οικονομικοί 
Ρεπό ΟΤΟΕ

9η αγωνιστική 
ΥΠΑ)ΌΑ - ΕΒΕΗ 
Δήμος - Καθηγητές 
Γ;αν)μ.ο - Πυρ)κή 
Λιμενικό - Διαιτητές 
Δάσκαλοι - Οικονομικοί 
ΔΕΗ - ΟΤΟΕ 
Ρεπό ΟΤΕ _

10η αγωνιστική
Δήμος - ΥΠΑ)0Α 
Γωρήκή - ΕΒΕΗ 
Δ αιτητές - Καθηγητές 
Γιαν)μιο - Ο.κονομικοί 
Λιμενικό - ΟΤΟΕ 
Δάσκαλοι - ΟΤΕ 
Ρεπό ΔΕΗ

11η αγωνιστική 
Πυρ)κή - Δήμος 
Διαιτητές - ΥΠΆ)ΟΑ 
Οικονομικοί - ΕΒΕΗ 
ΟΤΟΕ - Καθηγητές 
Παν) μ: ο - CTE 
Λιμενικό - ΔΕΗ 
Ρεπό Δάσκαλοι

12η αγωνιστική
Διαιτητές - Πυροσβεστική 
Ο κονομ.κοί - Δήμος 
ΟΤΟΕ - ΥΠΑ)ΌΑ 
ΟΤΕ - ΕΒΕΗ 
ΔΕΗ - Καθηγητές 
Γίσν)μ:ο - Δάσκαλοι 
Ρεπό Λ μενικό

13η αγωνιστική 
Ο.κονομικοί - Διαιτητές 
ΟΤΟΕ - Πυρ)κή 
CTE - Δήμος 
ΔΕΗ - ΥΠΑ)ΟΑ 
Δάσκαλοι - ΕΒΕΗ 
Λιμενικό - Καθηγητές 
Ρεπό Πανεπιστήμιο

Καθηγητές - Γιαν)μ;ο 
ΤΕΙ - Αστυνομία 
Ρεπό Δάσκαλοι , ..

5η αγωνιστική
Δήμος - ΔΕΗ
Πυρ)ική - Δημοσιογράφοι 
ΟΤΕ - ΥΠΑ)ΟΑ
Καθηγητές - EAT^ 
ΤΕΙ - Διαιτητές 
Δάσκαλοι - Παν)μιο 
Ρεπό Αστυνομία

6η αγωνιστική
Πυρ)κή - Δήμος 
ΔΕΗ - ΟΤΕ .
Δημάσιογράφοτ - Καθηγητές 
ΤΕΙ - ΥΠΑ)ΟΑ 
Δάσκαλόι - ΕΛΤΑ 
Αστυνομία - Διαιτητές 
Ρεπό Πανεπιστήμιο

7η αγωνιστική
Πυρ)ική - ΟΤΕ 
Δήμος - Καθηγητές 
ΔΕΗ - ΤΕΙ

Δημοο σγράφω - Δάσκαλοι 
ΥΙ ιΑ)0Α - Αστυνομία 
Ελιά - Παν) μι ο 
rw«. Διαιτητές

Βη αγωνιστική 
ΟΤΕ - Καθηγητές 
ι ;υρ)κή - ΤΕΙ 
Δήμος - Δάσκαλοι 
ΔΕΗ - Αστυνομία 
Δημοσισγραφοι - Παν)μιο 
ΥιίΤΑ)ΟΑ - Διαιτητές 
Ηεπό ΕΛΤΑ

9η αγωνιστική 
ΤΕΙ - Καθηγητές 
Δάσκαλοι - ΟΤΕ 
Ιίυρ)κή - Αστυνομία 
Δήμος - Παν)μιο 
ΔΕΗ - Διαιτητές 
Δημοσιογράφοι - ΕΛΤΑ 
Ρεπό ΥΠΑ)ΟΑ

10η αγωνιστική
Δάσκαλοι - ΤΕΙ 
Αστυνομία - Καθηγητές 
ΙΙαν)μο - ΟΤΕ

■■ Πυρ)ική - Διαιτητές 
Δήμος - ΕΛΤΑ 
ΔΕΗ - ΥΠΑ)ΟΑ 
Ρεπό Δημοσιογράφοι

11η αγωνιστική
Αστυνομία - Δάσκαλοι 
Παν)ίμιο - ΤΕΙ
Διαιτητές - Καθηγητές 
ΕΛΤΑ - ΟΤΕ
Πυρ)κή - ΥΠΑ)ΟΑ 
Δήμος - Δημοσιογράφοι 
Ρεπό ΔΕΗ

12η αγωνιστική 
Παν)μιο - Αστυνομία 
Διαιτητές - Δάσκαλο: 
ΕΛΤΑ - ΤΕΙ
ΥΠΑ)ΟΑ - Καθηγητές 
Δημοσιογράφοι - ΟΤΕ 
Πυρ)κή - ΔΕΗ
Ρεπό Δήμος

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Το ΑΚΕΛ ανακοίνωσε ότι είναι 
διατεθειμένο να υποστηρίξει την 
υποψηφιότητα του κ. Λαδά ως 
Προέδρου της Βουλής, εφόσον 
ο κ. Λαδάς θα διακήρυσσε την α­
νεξαρτητοποίησή του από το 
ΔΗΚΟ. Η ανακοίνωση του ΑΚΕΛ 
αναφέρει ότι η αντ προσωπεία 
του ΔΗΚΟ ανελαβε να μεταφέ­
ρει την πρόταση στον Πρόεδρο 
του Κόμματος κ. Κυπριανού.

Η ανακοίνωση του ΑΚΕΛ ανα­
φέρει:

«Ύστερα· από απόφαση της
τελευταίας ολομέλειας της Κ.Ε. 
κάι ΚΕΕ του ΑΚΕΛ, αντιπροσω 
πεία του Κόμματος αποτελούμε 
νη από τους Ε. ΠαπαΊ ωάννου, 
Γ.ιΓ. και Α. Φάντη βοηθό Γενικού 
Γραμματέα, συναντήθηκε στη 
Βουλή με αντιπροσωπεία της Ε- 
ΔΕΚ αποτελούμενη από τους κ. 
κ. Β. Λυσσαρίδη και Τ. Χατζηδη 
μητριού. Στη συνέχεια' η αντι­
προσωπεία του ΑΚΕΛ συναντή- 
θηκε με αντιπροσωπεία του ΔΗ- 
KQ ατιοτελούμενη από τους κ.κ. 
Γ. Λαδά και Αλ. Γαλανό.

«Η αντιπροσωπεία του ΑΚΕΛ 
ενημέρωσε και τις δύο· αντ)πεϊες 
για την απόφαση της ολομιέλειας 
να εμμείνει στην υποψηφιότητα 
του Γ.Γ. του ΑΚΕΛ, Ε. ΠαπάΤ 
ωάννου καιι κάλεσε τις δύο αντί 
προσωπείες να 'υποστηρίξουν 
την υποψηφιότητα του ΑΚΕΛ. 
Εφόσον θα' συνεχιζόταν το· αδιέ 
ξο του ΑΚΕΛ θα ήταν διατεθει­
μένο να συμβάλει στη λύση 
του, εάν και εφόσον ο κ. Λαδάς 
θαι διακήρυττε την ανεξαρτητο­
ποίησή του από το ΔΗΚΟ.

«Η αντ)πεία της ΕΔΕΚ ανέλα 
'βε να μελετήσει την πρόταση

του ΑΚΕΛ. Η αντ)πεία του ΔΗ­
ΚΟ ανελαβε να μεταφέρει την 
πρόταση στον Πρόεδρο του Κόμ 
ματος κ. Κυπριανού.

«Η πρόταση του ΑΚΕΛ προς 
τα δύο κόμματα αποβλέπει στο 
να ξεπεραστεί το συνεχιζόμενο 
αδιέξοδο, ανταποκρινόμενο ταυ 
τόχροναι στα αισθήματα του . 
λαού».

Στο μεταξύ, μυθώδη ποσά δια 
θέτουν η Τουρκία και ο« Τούρκο 
κύπριοι για σκοπούς προπαγάν­
δας στο Κυπριακό, αναφέρει η 
ετήσια έκθεση της Κυπριακής εν- 
δοκυβερνητικής Συντονιστικής Ε 
πιτροπής διαφωτίσεως για το 
1984.

Στην έκθεση αναφέρεται μεΤα 
ξύ άλλων ότι κοινή διαπίστωση 
των φορέων της διαφώτισης υ-

πό το! φως της πείρας δέκα χρό 
νων, ήταν ότι στο μακροχρόνιο 
και ειρηνικό αγώνα για ελευθε­
ρία, η διαφώτιση αποτέλεσε και 
αποτελεί ένα ισχυρό όπλο.

«Όλοι ο* φορείς της διαφώτι 
σης», προστίθεται, «εργάστηκαν 
σκληρά σε μια καθολική προσπά­
θεια με στόχο1 να αντικρούσουν 
την τουρκική προπαγάνδα και 
να την ανατρέψαυν, λαμβαιναμέ- 
νου μάλιστα υπόψη τοιυ γεγονό 
τος ότι είναι· μυθώδη τα ποσά 
που διαθέτουν για το σκοπό αυ 
τό, η Τουρκία και οι . Τουρκοκύ­
πριοι. Το γενικό συμπέρασμα εί 
ναι ότι δεν θά πρέπει καιι δεν μπο 
ρεί να αφήνεται η Τουρκία να 
παραπλανεί την διεθνή Κοινή 
γνώμη, διαστρεβλώνοντας την 
π ρ α γμ ατ ικόΤηΤα ».

ΠΟΛΛΑ ζητήματα ξεκαθαρίστηκαν στην σύσκεψη της.Πα- 
ρασκευής (κλισέ) πού έγινε στον Α.Η.Σ. Αυτό αποδείχτηκε κι -από 
τις ομιλίες αρκετών εκπροσώπων των γύρω Κοινοτήτων, που ενώ

στην.αρχιη ήταν κατ wop πιατικά αντίθετοι στην εγκατάσταση.
σπαιασδήποτε μηχανής, αργότερα την αντίθεσή τους την περιό­
ρισαν στο να μην γίνει καμμ.ά επέκταση. Είδες τί μπορεί να κά 
νει το... «ράδιό αριβύλσ»;

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-12-1985

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

13η αγωνιστική 
Διαιτητές - Παν)ιμΐο 
ιΕΛΤΑ - Αστυνομία1 
ΥΠΑ)ιΟΑ - Δάσκαλο· 
Δημοσιογράφοι - ΤΕΙ 
ΔΕΗ - Καθηγητές 
Δήμος - ΟΤΕ 
Ρεπό Πυρο’σίβεσΤι,κή

Ό ΟΦΗ παίζει οτιί Δράμα
ΣΤΗΝ παγωμένη Δράμα αγω 

νίζεται σήμερα ο ΙΟίΦΗ με Την 
τοπική Δόξα, γι ατσ πρωτάθλη 
μα Α’ Εθνικής Κατηγορίας.

Τ ΟΉρακλειώτικό σΐυγχρότηι 
μα θά παρταχθεί σήμερα με 
την ακόλουθη σύνθεσή:

Χοσάδας, Βασιλείού, Γκοο 
ίλής, Τσινός, Ανδριανίδης 
ΓιάννανΊν, Περσίας, Πάπα 
βασιλει'.ιου, Τσιρι μώκος.

Νιόπλιας, Σαμαράς.
ΣΤΟΝ πάγ.κο των αναπληρω 

«ιατίιΚών θα καθίσουν, οι Σηφά 
κη;, Βάβουλας, Ίση;. Καργιώ 
της και Τσίμπος.

ΚΑΛΗ παράδοση έχει στηι 
•Δράμα ο ΟΦΗ και γενική είναι 
η πεποίθηση ότι θα ικατάφέρει 
να πάρει ένα θετικό αποτέλε­
σμα.

ΕΒΑΑΑΟΥ το ματς αυτό, ε' 
,κτός από την βαθμολογική τοιυ 
σημασϋααποτελεϊ και «γενική
δόκιμή» για .τη ρεβάνς του 
πέλλου, που θα· γίνει την 
ληι 'Κυριακή στη Δράμα.

Κυ 
άλ

ΣΤΟ σημερινό ματς Δόξας 
—ΌΦιΗ θα σφιυιρίξει ο! κ1. Κά- 
\·ος· του· Σίμνδέσιμου Αθηνών.

ΗροΟοτος-ΈΟνικός Αστέραι;
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό σήμερα 

στις 2.45Γ μ,μ. ο Ηρόδοτος θ’ 
αντίιμετωπίσει τον Εόνικό Α­
στέρα, για το πρωτάθλημα της 
Γ' Εθνικής Κατηγορίός.

ΑΓΝΩΣΤΗ, είναι η Ι ΐύδα 
με τπν. ρποία θα ξεκινήσει τον 
αγώνμ ο Ηρόδοτος και· αυΤό 
ικυρίως.. γιατί ο κ. Λουκανιίδης 
έχει στη διάθεσή του πολλόυς 
ισάξιους ποδοπιφαιριστές.

ΠΑΝΤΩΣ η επιλργήί των 11 
θα γίνει· μεταξύ των εξής πο> 
δόσφαιριστών::

Γ'ιαμαλώκης, Κοκόλης, 
Πρωτογεράκης, Ασλάνης, 
Μανιός, Πατμτζής, Κοι-

λιάρας, Αποστολώκηις, Βο 
ργιάς, Λάμπρου, Μιχιαλά- 
κης, Κεφαίύοϋκ'οις, Νιόπλί- 
ας, (Μαρινάκης, Μπακούσης 
Ψωμίάς, Μαργέτας.

ΟΊ φίλαθλοι πρέπει να δώ­
σουν σήμερα ένα εντυπωσιακό 
«παρών» για να βοηθήσουν τον 
Ηρόδοτο: να ξεπεράσει το εμπό 
διο του Εθνικού Αστέρα κόι 
•να πάρουν.τους δυο ποίλύτιμους 
βαθμούς.

ΤΟΝ αγώνα Ηροδότου—'Εθνι­
κού Αστέρα θα διευθύνει ο κ. 
Μπούρας, του. Συνδέσμου Πει 
ιρα:ά.

0 Έργοτέλπζ ατό Ναύπλιο
ΕΡΓΌΊΈϊΛίΗΣ μάχεται

σήμερα στο Ναύπλιο με τον 
«συγικάτοίκ·<|γ Του στη' βαθμο­
λογία Πανναιπλιακό.

ΟΙ κιτρινόμαυροι είναι απο 
φασΊσ .ένοι να «χτυπήσουν» 
το ματς για να πάρουν ένα θε 
τικό απότέλεμα.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ταυ Ερ- 
γοτέλη έχει στη διάθεσή του 
το ; εξής ποδοσφαιριστές:

Χάλκιαδάκης, Αλεξάκης,

Πετίράκης, Φραγκιαδάκης, 
Κυρνακώκης, Μαμάκας, ’Κε 
φάκης, Χατζηπαν.αγιώτου, 

Γίαλαμιάς, Μαλαμαδάκης, 
Μέρταράκης, Τουτουντζό- 
γλου, Κολαρετάκης, Στρα- 

ταντωνάκης, Κρανιωτά- 
κής, Συντιχάχης.

ΣΤΟΝ αγώνα Πανναυπλια-
κού —Εργοτέλη βα σφυρίξει ο 
κ. Τριτσώνης, ταο Συνδέσμου 
.Διαιτητών Αθηνών.

Τά τοπικά π^τοΟλιίμοτα
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Α’ Όμιλος
Γιούκτας — ΑΌΤ γήπεδο Αρ 

χανών ώρα 3 μ.μ.
Μαραθώνας —■ ΠΑΝΟΜ γήπε 

δο Καλεσσϊων ώρα 3 μ.μ.
Αστέρας Μ. — Ολυμπιακός X.

γήπεδο Μυρτιάς ώρα 3 μ.μ.
Αλμυρός — ΕΓΟΗ γήπεδο Τυ 

λίσσου ώρα 10 π.μ.
θύελλα —- Ποσειδώνας γήπεδο

■ ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ.
Β' ΟΜΙΛΟΣ

Ολυμπιακός Ηρ. — Κόρακας 
γήπεδο Εργοτέλη ώρα 3 μ.μ.

Μινωική — Τύλισσος γήπεδο 
ίΕργοτέλη ώρα 10 π.μ.

ΑΕΚ — Ρωμανός γήπεδο ΕΠΣΗ 
ώρα 10 π.μ.

Δειλινά — θέρισσος γήπεδο Π.
Ο.Α. ώρα 10 π.μ.

ΑΟΚ — Δωριέας γήπεδο ΕΓΟΗ 
ώρα 3 μ.μ.

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ ΟΜΙΛΟΣ

Ανθεστίων — Δαίδαλος γήπε 
δο Κσστελλίου ώρα 3 μ.μ.

Τριτωνΐα — ΠΑΟΚ γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 10 π.μ.

. ΟΦΑΜ — ΟΦΑ γήπεδο ΕΓΟΗ 
ώρα 10 π.μ.

Β’ ΟΜΙΛΟΣ
Ζαρός — Ασπίδα γήπεδο Ζα- 

ρού ώρα 3 μ.μ.
Μοίρες — ΠΟΑΛ γήπεδο Μοι­

ρών ώρα 3 μ.μ.
Πετροκεφάλι — Αμουργέλλες 

γήπεδο Τύμπακίου ώρα 3 μ.μ.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

■ · ΣΤΟ Ατασλένιο ο ΠΌΑ
θα αναμετρηθεί σήμερα με το 
Χαλάνδρι, για το πρωτάθλημα 
Εθνική^ Εράσιπεχν.κής Κατηι- 
γσρ'.ας. Ο ΠΟΑ έχει ανάγκη 
τρες δυο βαθμούς και θα· δώ­
σει « άχη» για να τους πάρει. 
Τον αγώνα 6α διευθύνεΊ ο κ. 
•Φόκρς, ταυ Συνδέσμου Δ.ιαιτη 
τών Πειραιά.

• ΠΑ τα πρωταθλήματα 
Βόλλευ' θα γίνουν σήμερα οι 
■εξής αγώνες: ΑίρΚΙέώι—Σητκα- 
κός (Ανδρών) 12.30 μ.μ. ΓΕΗ 
—«ΆΟλεβηι (Κορασίδων 2 μ.μ

ιΝ. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
(Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σσθήδίας 
Νορβηγίας

148,415
58,883
19,201·

210,750
70,056
52,268
8,459

16,176
8,375

19,231
18,898

152,935
60,ι677
19,785

•217,768
72,190
53,860

8,881
16,668
8,639

19,817
19,862

ΕΚΙΙΌΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑίΝΑΛΗΨΗΕ 
ΧΈΡΣΌΝΗΙΣαΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η. ιπίροσωρυνή Διοικούσα

πιΤριοπή τοίυ Εκποίλιίτιίστικού 
Συλλόγου Ανάληψης Χ®ρσονή- 
σοιυ καλ® ίται μέλη του σε τα 
■κτιικήι Γενική Συνέλευση στις 
26-12-85 ημέρα' Πέμπτη' και ώ 
ρα ΙΟ π.μ. με 'θέματα:

11) Απολογισμός πεπραγμέ­
νων Διοικούσας Επιτροπής

;2) Αρχαιρεσίες για την ανά 
δειξη Διοικητικού Συμβουλίου 
και ΕξελΒκτικής Επιτροπής.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η Γ.Σ. θα επανάληφθεί στις 5- 
1-86 ημέρα Κυριακή και ώρα 
10 π.μ.
Η προσωρινή Διοικ. Επιτροπή

Συνέχεια από την, 1η σελίδα 
σύρθηκε με κόπο· και επιμονή. 
(Μήνες κοι μήνες, ο κ. Σωτήρης 
Χανιώτάικης ταχτοποιβί την ατα 
ξία τοποθετώντας τις εφημερίδες 
κατά ημέρα και χρονολογία. Πως! 
(Με τί τρόπο! Έχει μπροστά του 
■βούρτσες, ξεσκονιστήρια, πα­
νιά. Τον βλέπεις να δουλεύει ολο· 
σκόνκστος. Καθώς, λίγο μακρυ« 
νοτερά του εγώ γράφω, θ' ακού 
οω άξαφνα της διαμαρτυρίας τη 
φωνή.

— Σας παρακαλώ. Ελάτε να 
δείτε κατάσταση!

Και βλέπω! Τί είδα: Όλα· αυτά 
που προαναφέρω, θαρρείς πως 
ο κ. Σωτήρης βρίσκεται σ' ένα 
•υπόγειο σκοτεινό. Βρίσκεται στα 
υπόγεθα εκείνα της μούχλας με 
την πυκνή ατμάοφαφα, που σου 
στουμπώνει την αναπνοή και φο 
βάσαι. Και στη διπλανή αΐθοιυ 
οα, η Άννα ΜΌυρογιαννάκη και 
η Σοφία Κοικκινάκη, και καταχω 
ρούν συνέχεια τα βιβλία' που δα 
νείζουν στον μαθητόκοσμο που 
τις πολιορκεί.

— Ill —
Περιδκά'βαινα στους δρόμους 

των Χανιών με μια μονάχα' σκέ­
ψη: Να σώσω. Να σώσω αν το 
'κατορθώσει της ψυχής μου η δύ 
ναμη, Εσένα. Πέριδιάβαινα τους 
δρόμους των Χανιών. Ένα όρα 
ιμα με σκολουθούίσε μονάχα. Εί 
ναι το όραμα που γι' αυτό υπο- 
φέρω. Πολλές φορές ξάνοιγα' τον 
ουρανό. Έβλεπα χάμου τη γης 
που πατούσα. Στέκουμουν. Ανα 
στέναζα κι αναξεκινούσα1. Κι ό­
ταν έπεφτε το μάτι μου σε βιτρί 
να μαγαζιού, Γίαραξενεύουμουν: 
Η Φάτνη. Το Βρέφος. Η Μεγάλη 
(Μάνα. Οι τρεις Μάγοι με τα Δώ 
ρα. Κι ένα πελώριο Άστρο' αντί 
φεγγαν οι oupavoi πόνου στην 
αχίιρένια στρώση του Βρέφους. 
Ολόγυρα της εικόνας της Γέννη 
(σης, παιχνίδια λογής. Παιχνίδια! 
Το πλια κακοιτερένιο έγραφε τι­
μή, δυό χιλιάδες! Καλά. Αυτοί 
που τα κατασκευάζουν δε σκέ-I 
φτουνται πως υπάρχουν και φτω 
χά παιδάκια; Δε σκέφτουνται πως 
υπάρχουν εργάτες δίχως μεροκά 
ματο; Η φαντασία με στέλνει ε-

δώ: Στην πόλη μου στο Μ(εγά 
λο Κάστρο με στέλνει για την 
περσινή παραμονή των Χρίστου 
γέννων. θυμήθηκα τον πόνο 
μιας δεκάχρονης πιτσιρίκας, που 
αμέσως έγινε και δικός μου no­
vo ς. Ο κύρης του το βαστούσε 
από το χεράκι. Το παιδάκι στα 
θηκε καμαρώνοντας τα παιχνίδια 
μιας βιτρίνας. Μαζί του στάθη 
κε ,και ο· κύρης. Στάθηκε μ' αδια­
φορία, Ποιος να κατέχει την ανέ 
χεια που· τον βασάνιζε. Το κορι 
τσάκι χάΊ'δεψε το τζάμι της 
βιτρίνας. Κοίταξε τον κύρη της 
και είπε σιγανά.

—· Μπόμπά, θα μου αγορά­
σεις ένα; Εγώ θέλω εκείνη τη μι 
κρή κούκλα.

— Σάλευγε, Αποικρίθηκε ο κύ 
ρης' ετούτα που θωρείς δεν είναι 
για μας.

Και τθ' κοριτσάκι.
— Αφού' μπαμπά είναι για τα 

παιδιά. Δε βλέπεις;
— Σάλευγε σου: λέω.
(Είπε, αρπά το παιδάκι. Το τρα 

ιβά από το χεράκι πάλι με βιασύ 
νη μυστήριου θυμού. Το* μικρού 
λι θύίμα της φτώχειας, δεν προ 
στίεσε άλλο.·

Ο συλλογισμός της αναδρομής 
μ' έκανε να πονέσω πάλι. Όμως, 
θ' πόνος που με ακολουθούσε 
στο Χανιά ήταν ολάτελα δικός 
μου1. Δεν ήθελα να τον μοιρα­
στώ με κανένα. Οι πόνοι· του εί 
δους αυτού δεν μοιράζουνται. 
Είναι κατασκευασμένοι από σιδε 
ρόπετρα. Η λίμα στομώνει Πά­
νου τους. Μούτε και να· φιλοσο 
φήσεις έχεις τη μπόρεση. Αυτό 
'είναι. Και ήταν οι δρόμοΊ στα Χα 
νιά γεμάτοι ανθρώπους με χα­
ρούμενα πρόσωπα. Περίμεναν 
την αστροκέντητη Χριστουγεν­
νιάτικη νύχτα. Και εσύ, παρακαι 
λούσες τον Ιησού να βοηθήσει1 
τη σκέψη σου. Φοβούσουν μηλά 
.χει και παραστρατήσει ο νους 
και πέσει μοιραάα μέσα στη λί­
μνη του δάκρυ ου.

Χανιά, Δεκέμβρης 1985
Βαγγέλης Γρατσέας.

Υ.: Για το· Περιοδικό «ΠΑΛΙΜ­
ΨΗΣΤΟ Ν» 0α ασχοληθούμε α­
φού πρώτα το μελετήσουμε. Εί­
ναι τυπωμένο για ολίγους.

Β. Γρ.

-----  * ------
(«ΣΕ καμμιά περίπτωση δεν πρέπει το πρόβλημα της εξεύρεσπτ 

χώρου για την εγκατάσταση του νέου Α.Η.Σ. να' δημιουργήσει 
δ αμαχες μεταξύ των κατοίκων της Κρήτης, που παλ,ότερα κά­
ποιοι, εντεχνα, τις καλλιεργούσαν. Εμείς θα παλσίψουμε μ' όλες 
μας τις δυνάμεις, γιια ναμη γίνει κίάΤι τέτοιο». Τόπον στην προνθε 
σινη σύσκεψη, τόσο ο Αντ.δήμαρχος των Χανιών κ. Βλησίδης 
οσο κι ο Δήμαρχος Ανωγείων κ. Κλάδος, όταν σε κάποια στγυή 
(Κάποιοι κάτοικο, προσπάθησαν να μεταθέσοιυν το πρό'βλπυα ar 
άλλη βάση. r r .μυ υε

----- ,-ιΓ ----- -
ΕΓΡΑΦΕ και χθες η στήλη για τις πολύ εύστοχες παρατηρή. 

σεις που εκανε ο* Δήμαρχος Αγωγείων κ. Γιώργος Κλάδος στη· 
διάρκεια της σύσκεψης που έγινε στσ Λινοπεράματα. θα ήταν 
οιμως, παράλειψη να μην σημειώσει την άποψη που εξέφρασε για 
το πώς πρέπει να πορθούν οι αποφάσεις για τη λύση του ενεο- 
γειακου. «Να· συνεδριάσουν τα Ν.Σ., οι Δήμο·, οι Κοινότητες, 0Ι 
Σύλλογοι και τα Σωματεία και να εκφράσουν τις απόψεις τούς» 
Παντα ευαίσθητος σε τέτοια θέματα ο Δήμαρχος.

ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΗ εκδήλωση για*τα παιδιά των εργαζομένων 
στον Α.Ή.Σ. Λινοπεραμάτων, γίνεται αύριο: το απόγευμα στα 
χωρό του Σταθμού.

Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

κή Αεροπορία, μέχρι χθες το α 
πόγευμα δεν είχε ανακοινώσει 
κανένα έκτακτο δρομολόγιο.

Όμως είναι σχεδόν βέβαιο; 
άλλωστ «υπάρχει κιαι η, παλιό 
τερη! πείρα-, ότι μέχρι σήμερα 
το βράδυ θα ανακοινωθούν τέ>- 
ποιες -τήσιης, αφού απ' τη μια 
τα εισιτήρια τω νπρογραμματτ 
σμένων πτήσεων έχουν σχεδόν 
εξαντληθεί ενώ απ' την άλλη 
η απεργία τη' ςΠέμπτης και Πα 
ρασκευής είχ® σαν αποτέλεσμα 
να μην εξυπηρετηθούν πολλοί 
επιβάτες. Μάλιστα τα προβλήι 
ματα που υπήρχαν χθες με τον 
καιρό είχαν σαν αποτέλεσμα 
την ακύρωση Qua πτήσεων. Αν 
τίθετα, λοιπόν, απ' τη θαλάσσι 
α συγκοινωνία, τα δροιμολόγιίαι 
της εναέριας θα πυκνώσουν κά 
ποιες μέρες.

φίμων η ‘'Κίνηση έχει ήδη: αυ­
ξηθεί1 παρά κί εδώ την αλίματώ 
δη άνοίδ’α των Τιμών τις τελέυ 
ταίες ημέρες.

Μέτρια όμως θαι πρέπει να 
χωραχτηιριστεί η κίνησηι στα 
κρεοπωλεία, χωρίς, όμως αυτό 
νάνιαι ικάποιίο) αποδεικτικό της 
κίνησης των επομένων ημερών 
•αφού είναι γνωστό ότι το κρέ 
ας είναι αγορά της τελευταίας 
στιγμής, ενώ και τα 'ίδια τα 
κρεοπωλεία, μόλις τώρα, εφόδιά 
ζονται.

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Από μια μίατιά πάντως στις 
ταμπέλες των ικρεοπωλβίων μπο 
ρεί (κανείς να διαπιστώσει ότι 
οι τιμές είναι ιδιαίτερα τσου­
χτερές. Αξίζει να σημβιώθεί ό 
τι η γαλοπούλία «πέταξε» στις 
450—4'70 δρχ.!

Υπενθυμίζεται ότι σήμερα ό 
λα τα καταστήματα θα παραμεΐ 
•νουν ανοιχτά.

ΕΥΧΕΣ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΈΣΜΟΥ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Ο Σύνδεσμος Διαιτητών Ποδοσφαίρου Ηρα­
κλείου, εύχεται στα μέλη της Διοίκησης της Ε.Π. 
Σ.Η., στους παράγοντες, τους ποδοσφαιριστές 
και στους φιλάθλους των Σωματείων καθώς και 
στα μέλη του και στις οικογένειες των,

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και με την ανατολή του Καινούργιου Χρόνου προ 
αγωγή της αθλητικής ιδέας, και εξάλειψης της βί-
ας των γηπέδων.

Ο Πρόεδρος
Δ. Παχυγιαννάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Ζ. Καλογιαννάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
C Σύνδεσμος Διαιτητών Ποδόσφαιρου Ηρακλείου, άστε 

ρα από τη μεγάλη διοργάνωση του Α' Παγκρήτιου Σεμινά- 
ριο'υ Διαιτησίας Ποδοσφαίριου που έγινε στο· Ηράκλειο, 14 
και 15 Δεκεμβρίου, αισθάνεται την υποχρέωση να ευχαρι­
στήσει όλους αυτούς που συνδράμανε υλικά και ηθικά για 
την άψογη διοργάνωση ταυ.

Ιδ σίτερο ευχαριστούμε το συμπολίτη μας Γ.Γ.Α. κ. Δη- 
μήτρη Σαρρή, στην εποπτεία του οποίου τέθηκε το σεμι- 
νάρ ο, το Δήμο Ηρακλείου, την ΠΑΕ -ΟΦΗ, τη Διοίκηση 
της ΕΠΣΗ, .τη διεύθυνσή του ξενοδοχείου «GALAXY», το 
σύμβουλο της ΕΠΣΗ κ. Γερογιαννάκη, τους ποδοσφαιρι­
κούς παράγοντες κ.κ. Λ. Σερέπετση και Κ. Ρουμελιώτη, τον 
κ. Καζανάκη και την Εταιρεία ΤΥΠΟΚΡΕΤΑ. τον αγγειοπλά 
στη κ. Ν. Τσαφαντοκη. Ευχαριστούμε, ακόμη αυτούς τους 
ουνάδελφους Διαιτητές που σήκωσα»· στους ώμους των 
το βαρύ έργο της διοργάνωσης και την οικονομική κάλυ­
ψη της, σε όλους δε τους τομείς βαθμολογήθηκαν με άρι­
στα.

Π.Ε.Α.Ε.Α.
ΓΙΛΡΑΡΤΜΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η προθεσμία υποβολής δικαι 

ολογητικών προς την Επιτροπή: 
Κρίσέως Αντιστασιακών για 
την αναγνώριση τηι; αντιστασια 
κήις ιδιότητας λήγει στςι 31' Δε 
κεμεριού·, υπολείπονται δηλαδή 
λίγες μέρες ακόμη.

Γι αυτό παρκαλούιϋιμιε όσους 
δεν ιυπόβαλαν τέτοια δικαίολδ- 
γητικά να περάσουν από τα Γρα 
φόία του Παραρτήματος Έβανς 
77, τηλ. 222342 προκειμένου να 
του. ςβοηθήσοιυμε να τα τακτό 
ποιήσουν.

Όεωιροόμε αναγκαίο επίσης 
να υποβάλουν παρόμοιίσ δικάισ 
λογητικά οι συγγενείς εκτελε 
σϋίένων, σκοτωμένων ή πέθα 
μενών αντιστασιακών.

Επίσης να περάσουν από τα 
γραφεία όσοι έχουν καταθέσει 
στοιχεία έλλειπή για να τα συμ 
πληρώσουν.

Η Διοικούσα Επιτροπή 
του' Παραρτήματος

Παρά τα χθεσινό τσουχτερό 
■κιρύο η κίνηση στην αγορά ή­
ταν σε ικανοποιητικά επίπεδα, 
μι:τ άαπό αρετό διάστημα που 
είχ® πέσει πολύ χαμηλά.

Ιδιαίτερη ήταν ή κίνηση σε 
είδη- ρουχισμού, όπου οί τιμές 
σε σχέση με πέρύσι είναι 20— 
30 ο) ο ιαυξημένΕς.

Στα είδη, δώρων ακόμα, Του 
λάχιστον, δεν υπάρχει τίποτα 
το ιδιαίτείρο, εν ώστα είδη τρο

Η ΕΞΟΔΟΣ
ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΩιΝ

Εξάλλου από αύριο Το από­
γευμα αναμένεται να αρχίσει ηι 
έξοδος των κατοίκων του Ηρα 
κιλεΐου για τα χωριά και άλλες 
πόλεις της Κρήτης.

Δεν χρειάζεται φυσικά Vo πει 
κανείς ότι η ίμΌζική’ aiotfi έξο 
δός πρέπει να γίνει προσεκτικά 
για να μην θρηνήσομε θύματα 
τέτοιες μέρες.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΑΝΤΙΠΡΟΣ2ΠΙΕΣ ■ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ S ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία μας μεταφέρθηκε εις την οδόν

Μαρογεώργη 9
(Πλατ. Αρκαδίου). Τηλ. 223620 — 285660.

Μετά τιμής
Ολ. Ηρ. Καλογεράκη

Ο Πρόεδρος
Δ. Παχυγιαννάκης

Ο Γ. Γραμματέας
Ζ. Καλογιαννάκης

ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΑ
Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΩΝ

Στον Ιερό Ναό Αγ. Άννας 
Ηρακλείου στη θέση Παλοιά

Γέφυρα Ποτελλων
Και φέτος όπως και τα πέρα 

σμέλ’α χρόνια, η Λειτουργία 
των Χριστουγέννων στον Ιερό 
Ναό Αγίας Άννας θα γίνει τα 
μεσάνυχτα της παραμονής προς 
την ημέρα των ΧρισΤουγέν-

Η ΕΛΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΥΧΕΤΑΙ

στους συνδρομητές της ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 
και τους γνωρίζει ότι θα βρίσκεται στο πλευρό 
τους όλες αυτές τις ημέρες, για την καλύτερη δυ 
νατή εξυπηρέτησή τους.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ
ΧΑΜΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ 

ΥΨΗΛΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ
Μιά νέα γενιά Ηλεκτρονικών Υπολογιστών χα­
μηλού κόστους, π ννωστή σειοά MSX, σας περι­
μένει στην «ΗΛΕΚΤΡΟΝίΚΗ ΚΡΗΤΗΣ». Συνδέον­
ται με τηλεόραση, μόνιτορ, κασσετόφωνο, δια­
θέτουν λειτουργικό πληκτρολόγιο και δίνουν 16 
χρώματα!
Με εγχειοίδιο στα Ελληνικά και πληθώρα προ­
γραμμάτων, δίνουν την ευκαιρία να «συνεννοηθεί 
τε» μαζί τους, για να αποκτήσετε μιά πρώτη επα­
φή με την τεχνολογία που κυριαρχεί στον σημε­
ρινό κόσυο, ή να διασκεδάσετε μαθαίνοντας.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μαρογιώργη 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 235333 

Λύσεις χωρίς προβλήματα
(και στους Υπολογιστές χαμηλού κόστους)

Η καμπάνα του Ναού θα ση. 
μάνει στις 11.30 τη νύχτα της 
παραμονής.

Θα ψάλλει η ακολουθία του 
Μεσανυχτικού, του Όρθρου
και θα τελτσΟεί η 
.ργία κάτω από το 
ντηλαώνί

ΠτρακαιλούιΤα ι

Θεία Λειτου 
φως των κα

οι ευσββεΐς
χριστιανοί να παραστούν. 

Η Επιτροπή του Ναού 
1—2

ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες - 
πωλητές για μόνιμη έργα 
σία από έκθεση - Γενικό 
Εμπόριο, με πείρα. Πολύ 
ικανοποιητικός μισθός. 
Πληροφ. οδός Ψαρομηλίγ 
κων 22, από 12—3 μ.ιμ. 
και 8—10 βράδυ.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

γ. κουμουλας:
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Σμπώκου.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ και ΑΝΔΡΙΚΩΝ 

ΠΛΕΚΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Πουλόβερ - Ζακέττες, Γυναικεία - Ανδρικά. 
Σε τιμές παραγωγής.

Αλεξάνδρειάς 26 — Ατσαλένιο.
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ:

Μ. Μουσούρου 6 
(κοντά στο θεραπευτήριο ΙΚΑ)


